



**ప్రజాస్వామ్యానికి సవాలుగా
మావోయిస్టుల హింస**

ఇప్పటివరకు 17 వేలమంది తీవ్రవాదానికి బలి
కేంద్రహాంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా వెల్లడి

రాయ్ పుర్,

మావోయిస్టుల హింస ప్రజాస్వామ్యానికి సవాలుగా మారిందని కేంద్ర హాంశాఖ మంత్రి అమిత్ షా పేర్కొన్నారు. ఇప్పటివరకు 17 వేలమంది దీనికి బలయ్యారని తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలోనే నక్సల్స్ అంతానికీ బలమైన, పకడ్బందీ పూహం అవసరమన్నారు. ఈ అంశంపై ఛత్తీస్ గఢ్ రాజధాని రాయ్ పుర్ లో శుక్రవారం నిర్వహించిన అంతర్జాతీయ సమన్వయ సమావేశంలో కేంద్ర మంత్రి షాలోని మాట్లాడారు. ఛత్తీస్ గఢ్, రూర్ కండ్, ఒడిశా, మధ్యప్రదేశ్, ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ, మహారాష్ట్రలకు చెందిన ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. 2004-14 వ్యవధితో పోలిస్తే 2014-24 మధ్యకాలంలో

-మిగతా 2 లో

**హైదరాబాద్ లో
హైద్రా దూకుడు**



చెరువులోనే ఎన్ కన్వెన్షన్ నిర్మాణం

- నిర్మాణానికి జిహెచ్ ఎంసి అనుమతి లేదు
- స్టే ఉన్నట్లు బుకాయిస్తున్నారు
- ఇంతకాలం మేనేజ్ చేస్తూ వచ్చారు
- క్రమబద్ధీకరణ యత్నాలను అడ్డుకున్న అధికారులు
- కూల్చివేతపై స్పందించిన హైద్రా కమిషనర్

హైదరాబాద్,

మాదాపూర్ లోని ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై హైద్రా స్పందించింది. చట్ట ప్రకారమే ఎన్ కన్వెన్షన్ లోని కట్టడాలను కూల్చివేతమని హైద్రా

కమిషనర్ రంగనాథ్ పేర్కొన్నారు. ఎన్ కన్వెన్షన్ పై ఎలాంటి స్టే లేదని.. హైకోర్టులో స్టే ఇచ్చినట్లుగా చెప్పింది పూర్తిగా అవాస్తవమన్నారు. ఎస్టీఎల్లో కట్టడాలు ఉన్నందునే కూల్చి వేయడం జరిగిందన్నారు. చెరువుని పూర్తిగా కట్టా చేసి

-మిగతా 2 లో



వరంగల్ నగర అభివృద్ధికి మాస్టర్ ప్లాన్

- త్వరితగతిన సిద్ధం చేయండి
- రెవెన్యూ శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

హైదరాబాద్,

వరంగల్ పట్టణాన్ని మరో నగరంగా తీర్చిదిద్దడానికి మాస్టర్ ప్లాన్ తక్షణమే సిద్ధం చేయాలని రాష్ట్ర రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణం, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు.

-మిగతా 2 లో



వైద్యరంగాన్ని భ్రష్టు పట్టించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

- బిఆర్ఎస్ పాలనలో అద్భుతంగా అభివృద్ధి చేశాం
- ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు వెల్లడి



హైదరాబాద్,
బిఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ వైద్య రంగం ఉన్నత శిఖరాలకు చేరిందని మాజీ మంత్రి హరిష్ రావు అన్నారు. దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని అన్నారు. అనేక విభవాత్మక పథకాలకు, తెలంగాణ రాష్ట్రం శ్రీకారం చుట్టి విజయవంతంగా

-మిగతా 2 లో

36మంది సైబర్ క్రిమినల్స్ పట్టివేత



ప్రత్యేక ఆపరేషన్ ద్వారా గుజరాత్ లో అరెస్ట్ చేశామని సైబర్ నేరాలతో దోపిడీ హైదరాబాద్ సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి వెల్లడి

హైదరాబాద్,

దేశవ్యాప్తంగా సైబర్ నేరాలకు పాల్పడుతూ ప్రజల నుంచి కోట్లు కొల్లగొట్టిన 36మంది సైబర్ క్రిమినల్స్ ని అరెస్టు చేసినట్లు హైదరాబాద్ సీపీ కొత్తకోట శ్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. ఏడు బృందాలుగా విడిపోయిన సైబర్ క్రిమినల్స్ పోలీసులు.. నిందితులను ప్రత్యేక ఆపరేషన్ ద్వారా

-మిగతా 2 లో

ఆక్రమణ కూల్చివేతలకే హైద్రా ఏర్పాటు

- పదేళ్ల కాలంలో ఆక్రమణలపై దృష్టి పెట్టాం
- ప్రజలు ఆక్రమణల కూల్చివేతలను హర్షిస్తున్నారు
- ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై డిప్యూటీ సీఎం భట్టి

న్యూఢిల్లీ

హైదరాబాద్ లో హైద్రా కూల్చివేతలను డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క సమర్థించారు. గత కొన్నేళ్లుగా రాజధానిలో చెరువులను, ప్రభుత్వ స్థలాలను కట్టాలు చేసి ఆక్రమ నరిమాణాలు చేపారని అన్నారు. వీటిని కూల్చేయడం

-మిగతా 2 లో



చెరువుల ఆక్రమణలపై గతంలోనే హైకోర్టు తీర్పు

మళ్లీ నాగార్జునకు స్టే ఎలా ఇస్తారు జడ్జిలు దీనిపై పునరాలోచన చేయాలి ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై 2014లోనే ఉత్తర్వులు కెజ్రీఆర్ హయాంలో అనేక చెరువులు మాయం మెదక్ ఎంపి రఘునందన్ రావు సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్,

పురపాలక శాఖ మంత్రిగా ఉన్నప్పుడు కేజ్రీఆర్ చేసినన్ని తప్పులు ఎవరూ చేయలేదని భాజపా మెదక్ ఎంపి రఘునందన్ రావు దుయ్యబట్టారు. ఎన్ కన్వెన్షన్ కులగొట్టాలని

-మిగతా 2 లో

మహిళలపై చేసిన వ్యాఖ్యలు యధాలాపంగా చేసినవే



- మహిళల పట్ల యధాలాపంగా వ్యాఖ్యలు
- ఇప్పటికే విచారం వ్యక్తం చేస్తూ ప్రకటన
- మహిళా కమిషన్ ముందు హాజరైన కెజ్రీఆర్
- రాష్ట్రంలో మహిళల సమస్యలపై కమిషన్ కు ఫిర్యాదు
- రాఫీలు కట్టి పెద్ద మనసు చాటుకున్న మహిళా కమిషన్ సభ్యులు

హైదరాబాద్,

తాను యధాలాపంగా చేసిన వ్యాఖ్యల పట్ల ఇప్పటికే విచారం వ్యక్తం చేశానని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేజ్రీఆర్ తెలిపారు. మహిళా కమిషన్ ముందు విచారణకు హాజరైన అనంతరం ఆయన మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ నేతలు కమిషన్ కార్యాలయం వద్దకు వచ్చి రాజకీయం చేశారన్నారు. భారాస మహిళా నేతలపై దాడి చేశారని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ అనుసరిస్తున్న వైఖరిపై అభ్యంతరం వ్యక్తం చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. మహిళలను గౌరవించాలని విచారణకు వచ్చినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలోని సమస్యలను కమిషన్ దృష్టికి తీసుకెళ్లమన్నారు. మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులు, వసతి

-మిగతా 2 లో



రాష్ట్రంలో హైద్రా పేరుతో హైద్రామా.

కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శలు

హైదరాబాద్,
రాష్ట్రంలో హైద్రా పేరుతో హైద్రామా నడుస్తోందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి విమర్శించారు. గతంలో అక్రమ నిర్మాణాలకు అనుమతులు ఇచ్చిన ప్రభుత్వమే ఇప్పుడు కూల్చివేతలు చేస్తోందని ఆరోపించారు. మిడియంతో ఆయన మాట్లాడుతూ.. హైద్రామాకు భాగ్యనగరం కేరాఫ్ గా మారింది. నిర్మాణాలు కట్టుకోవడానికి అనుమతులు ఇచ్చిన

-మిగతా 2 లో

హైదరాబాద్ లో హైద్రా దూకుడు

(మొదటి తరువాయి)

నిర్మాణాలు చేశారు.. చట్ట ప్రకారమే హైద్రా వ్యవహారించి కట్టడాలను కూల్చివేసిందిని ఆయన వెల్లడించారు. కట్టడాలను క్రమబద్ధీకరించుకునేందుకు ఎన్ కన్వెన్షన్ యాజమాన్యం ప్రయత్నించింది.. ఎన్ కన్వెన్షన్ రిక్వెస్టును అధికారులు గతంలోనే తిరస్కరించారని తెలిపారు. ఎన్ కన్వెన్షన్ పైన ఇప్పటికే లోకాయుక్తతో పాటు హైకోర్టు తీర్పులు ఉన్నాయన్నారు. ఎన్ కన్వెన్షన్ లో పూర్తిగా అన్ని కట్టడాలను నేలమట్టం చేశామని.. ఎన్ కన్వెన్షన్ ప్రస్తుతం జీరోగా మారిందని హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్ స్పష్టం చేశారు. ఇదెలా ఉండగా.. తమ్మిడికుంట చెరువు ఖానామెట్ గ్రామం, మాదాపూర్ లోని ఎఫ్ టీఎల్ లో ఉన్న ఆక్రమణలను జీహెచ్ఎంసీ, టౌన్ ప్లానింగ్, ఇరిగేషన్, రెవెన్యూ శాఖల అధికారులు తొలగించారని హైద్రా ఓ ప్రకటనలో పేర్కొంది. తొలగించిన అనేక నిర్మాణాలలో ఎన్-కన్వెన్షన్ కూడా ఒకటని తెలిపింది. 2014లో హెచ్ఎంసీ తమ్మిడికుంట సరస్సు ఎస్టీఎం , బఫర్ జోన్ లకు సంబంధించి ప్రాథమిక నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసింది. 2016లో తుది నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. 2014లో ప్రిలిమినరీ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసిన తర్వాత ఎన్ కన్వెన్షన్ హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. ఎఫ్ టీఎల్ నిర్ధారణకు సంబంధించి చట్టబద్ధమైన పత్రియను అనుసరించాలని హైకోర్టు ఆదేశించింది. దీని ప్రకారం పిటిషనర్ ఎన్ కన్వెన్షన్ సమక్షంలో ఎఫ్ టీఎల్ సర్వే నిర్వహించబడింది ఎన్-కన్వెన్షన్ పై 2017 నుండి కేసు పెండింగ్లో ఉంది.

వి కోర్టు నుండి ఎటువంటి స్టే ఉత్తర్వులు లేవని హైద్రా తెలిపింది. ఎన్-కన్వెన్షన్ ఎఫ్ టీఎల్, బఫర్ జోన్ లలో నిర్మించిన అసాధికారిక నిర్మాణాల ద్వారా సిస్టమ్స్ / ప్రాసెస్ ను స్పష్టంగా తారుమారు చేస్తోందని.. వాణిజ్య కార్యకలాపాలను కొనసాగిస్తోందని హైద్రా పేర్కొంది. ఇప్పటివరకు జీహెచ్ఎంసీ ఎన్-కన్వెన్షన్ కు ఎటువంటి భవన నిర్మాణ అనుమతిని ఇవ్వలేదని స్పష్టం చేసింది హైద్రా. ఎన్ కన్వెన్షన్ బిల్డింగ్ రెగ్యులరైజేషన్ స్కీమ్ కింద అసాధికారిక నిర్మాణాలను క్రమబద్ధీకరించడానికి ప్రయత్నించింది, కానీ సంబంధిత అధికారులచే తిరస్కరించారని వెల్లడించింది. టాలివుడ్ స్టార్ హీరో నాగార్జునకు చెందిన ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ కూల్చివేత వివాదాస్పదం అవుతోంది. అది పట్టా భూమి అని, అందుకే నిర్మాణం చేపట్టినట్లు నాగార్జున చెబుతున్నారు. కోర్టులో స్టే ఉన్నా, హైద్రా అధికారులు చట్టవిరుద్ధంగా ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ కూల్చివేశారని ఆయన ఆరోపించారు. అయితే అక్కడ భూమిని ఆక్రమించి ఎన్ కన్వెన్షన్ సెంటర్ ను నిర్మించినట్లు హైద్రా స్పష్టం చేసింది. కూల్చివేతపై కీలక ప్రకటన చేసింది. ఎఫ్ టీఎల్ పరిధిలో ఒక ఎకరం 12 గుంటలు, బఫర్ జోన్ లో 2 ఎకరాల 18 గుంటలు భూమిని ఎన్ కన్వెన్షన్ ఓనర్ ఆక్రమించినట్లు హైద్రా తెలిపింది. ఎన్ కన్వెన్షన్ నిర్మాణానికి జీహెచ్ఎంసీ ఎలాంటి అనుమతులు ఇవ్వలేదని ఆ ప్రకటనలో స్పష్టం చేసింది. ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై హైద్రా స్పష్టం చేసింది. ఈ మేరకు ప్రకటన విడుదల చేసింది.

తమ్మిడికుంట చెరువు, ఎఫ్ టీఎల్, బంఫర్ జోన్ లో ఉన్న ఆక్రమ నిర్మాణాలను తొలగించాం. ఈ రోజు కూల్చిన నిర్మాణాల్లో ఎన్ కన్వెన్షన్ ఒకటి. నిబంధనలు అతిక్రమించి నిర్మాణాలు జరిపారు అని హైద్రా స్పష్టం చేసింది. తమ్మిడికుంట, ఎఫ్ టీఎల్, బఫర్ జోన్ పై 2014లోనే హెచ్ఎంసీ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. 2016లో హెచ్ఎంసీ నోటిఫికేషన్ జారీ చేశాక ఎన్ కన్వెన్షన్ హైకోర్టును ఆశ్రయించింది. నిబంధనలు ప్రకారం ఎఫ్ టీఎల్ పరిధిని నిర్ధారించమని హైకోర్టు సూచించింది. ఎన్ కన్వెన్షన్ ప్రతినిధుల సమక్షంలోనే ఎఫ్ టీఎల్ సర్వే చేసి నివేదిక అందించాం. మేమిచ్చిన నివేదికపై ఎన్ కన్వెన్షన్ ప్రతినిధులు మియాపూర్ అదనపు జిల్లా జడ్జి కోర్టును ఆశ్రయించారని హైద్రా పేర్కొంది. ప్రస్తుతం ఈ కేసు పెండింగ్లో ఉంది. ఎలాంటి స్టే ఇవ్వలేదు. వ్యవస్థలను మేనేజ్ చేస్తూ.. ఎన్ కన్వెన్షన్ వాణిజ్య కార్యకలాపాలు కొనసాగిస్తోంది. ఎఫ్ టీఎల్ పరిధిలో ఒక ఎకరం 12 గుంటలు, బఫర్ జోన్ లో 2 ఎకరాల 18 గుంటలను ఎన్ కన్వెన్షన్ ఆక్రమించి నిర్మాణాలు చేపట్టింది. గత ప్రభుత్వంలో ఆక్రమణలను రెగ్యులర్ చేయించుకునేందుకు ఎన్ కన్వెన్షన్ ప్రయత్నించింది.. కానీ అధికారులు తిరస్కరించారు. తమ్మిడికుంట చెరువు ఆక్రమణల వల్ల హైటెక్స్ పరిధిలోని నాలాలు మూసుకుపోయి వరద వస్తుంది. ఆక్రమణల వల్ల తమ్మిడికుంట చెరువు 50 నుంచి 60 శాతం వరకు కూలించుకుపోయిందని హైద్రా వెల్లడించింది.

36మంది సైబర్ క్రిమినల్స్ పట్టివేత

(మొదటి తరువాయి)

గుజరాత్ లో అరెస్టు చేసినట్లు ఆయన వెల్లడించారు. వీరంతా అక్కర్లుంచే అమాయకులను అధిక లాభాల పేరిట మోసం చేస్తున్నట్లు సీపీ పేర్కొన్నారు. దీంతో వల పన్ని నిందితులను అరెస్టు చేసినట్లు త్రీనివాస్ రెడ్డి తెలిపారు. దేశవ్యాప్తంగా ఈ 36మంది నిందితులపై సుమారు వెయ్యి కేసులు ఉన్నాయి. తెలంగాణ వ్యాప్తంగా వీరిపై సుమారు 150కేసులు ఉన్నాయి. వీటిలో హైదరాబాద్ పరిధిలో 20కేసులు నమోదు అయ్యాయి. ఈ 20 కేసుల్లోనే వీరు సుమారు రూ.12కోట్లకు పైగా ప్రాడ్ చేశారు. వీరు దోచుకున్న నగదులో ఇప్పటికే రూ. 4.4 కోట్లు ఫ్రీజ్ చేశాం. ఫ్రీజ్ చేసిన డబ్బులో రూ.1.5కోట్లు బాధితులకు తిరిగి ఇచ్చాం. వీరిని అరెస్టు చేసిన సమయంలో నిందితుల నుంచి రూ.38లక్షలు, బంగారం, ల్యాప్ టాప్స్, బ్యాంక్ చెక్ బుక్స్, పాస్ బుక్స్ సీజ్ చేశాం. సెల్ కంపెనీలకు చెందిన నకిలీ స్టాంపులనూ సీజ్ చేశాం. హైదరాబాద్ నగరంలో ఫ్రీడింగ్ పేరిట మోసాలు చేసిన ముగ్గురిని అరెస్టు చేశాం. కనాని, నికుంజ్ సహా కిషోర్ భాయ్ అనే చా+టర్గ+డ్

అకౌంటెంట్స్ అదుపులోకి తీసుకున్నాం. ముందుగా నిందితులు మోటిల్లో ఓస్సాల్ సెక్యూరిటీ పేరుతో టెలిగ్రాంలో లింక్ సెండ్ చేశారు. అందులో ఇన్వెస్ట్మెంట్, ఫ్రీడింగ్ చేస్తే లాభాలు వస్తాయని నమ్మించి మోసం చేస్తున్నారు. రిటైర్డ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగిని ఫ్రీడింగ్ పేరుతో నమ్మించి రూ.61లక్షలు కాజేశారు. బాధితుడు డబ్బులు పంపిన ఆకౌంట్ ఆధారంగా దర్యాప్తు చేశాం. ఈ ముగ్గురిపై 142ఫిర్యాదులు ఔట్రీఖలో నమోదు అయినట్లు గుర్తించాం. వీరిని అరెస్టు చేసి మొబైల్, బ్యాంక్ డెబిట్ కార్డ్, పాస్ బుక్ స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు వెల్లడించారు. మరో కేసులో నిందితులు ఫెడ్ ఎక్స్ పేరిట మోసాలకు పాల్పడ్డారు. ఈ మోసంలో బాధితులను రకరకాలుగా బెదిరించి డబ్బులు వసూలు చేశారు. నగరానికి చెందిన వృద్ధురాలైన డాక్టర్ ని నిందితులు మోసం చేశారు. మనీ ల్యాండరింగ్ కేసు నమోదు చేశామంటూ ఆమెకు ఫోన్ చేసి బెదిరించారు. విచారణకు రావాలని ఫేక్ ఎఫ్ఐఆర్, నకిలీ ఆర్డీబి లెటర్, సీబీఐ లెటర్లు పంపించారు. అరెస్టు కాకుండా

ఉండాలంటే అడిగినంత డబ్బు పంపాలంటూ భయపెట్టారు. దీంతో ఆమె రూ.1.6కోట్లు నిందితుల ఖాతాకు పంపారు. మోసపోయానని తెలుసుకుని ఫిర్యాదు చేశారు. జులైలో నమోదైన ఈ కేసులో ఇద్దరిని అరెస్టు చేశాం. సాగర్ ప్రజాపతి, నాథ్ భాయ్ అరెస్టు కాగా.. మరో నిందితుడు పరారీలో ఉన్నాడు. వీరి నుంచి రూ.10లక్షలు, పాస్ బుక్లు, నకిలీ షెల్ కంపెనీల స్టాంపులు స్వాధీనం చేసుకున్నామన్నారు. మరో కేసులో ఇన్వెస్ట్మెంట్ పేరుతో కేటుగాళ్లు మోసానికి తెరతీశారు. తాము చెప్పినట్లు పెట్టుబడి పెడితే లాభాలు వస్తాయని నమ్మించి కోట్లు కాజేశారు. ముందుగా ఆరు, ఏడు సార్లు కొంత లాభాలు ఇచ్చి ఆపై పెద్ద మొత్తంలో డబ్బులు పెట్టగానే బాధితుడిని మోసం చేశారు. ఈ కేసులో రామ్ కోటికి చెందిన వ్యాపారి నుంచి ఏకంగా రూ.2కోట్లు కోట్లేశారు. ఈ కేసులో గుజరాత్ కు చెందిన ముగ్గురిని అరెస్టు చేశాం' అని తెలిపారు.

వైద్యరంగంగాన్ని భ్రష్టు పట్టించిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

(మొదటి తరువాయి)

అమలు చేసింది తెలిపారు. నిర్దిష్టమైన ప్రణాళిక, పటిష్టమైన చర్యలతో వైద్యరంగంలో అట్టుడుగున ఉన్న తెలంగాణను దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో నిలిపిందని హరిశ్చంద్రా అన్నారు. కానీ ఈ తొమ్మిది నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో వైద్య, ఆరోగ్య రంగం పూర్తిగా నిర్లక్ష్యానికి గురైందని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పాలన పుణ్యమా అని మళ్లీ.. 'నేను రాను బిడ్డ సర్కారు దమాఖానానకు' అనే రోజులు వునరావుతం అయ్యాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో వైద్య ఆరోగ్య శాఖ నిర్లక్ష్యం పేద ప్రజలకు శాపంగా మారిందని హరిశ్చంద్రా అన్నారు. బీ ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో హాస్పిటల్స్ ఘనతను చాటిలా వార్తలు వస్తే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో ఆసుపత్రుల అధ్వాన్న పరిస్థితుల గురించి రోజూ వార్తలు వస్తున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 'పడకేసిన ప్రజారోగ్యం, రోగుల మందులు ఎలుకల పాలు, కుర్చీలోనే గర్భిణీ డెలివరీ, ఒకే బెడ్ పై ముగ్గురికి డ్రీమ్ ల్యాండ్ ఇవన్నీ ఈ ఒక్క రోజు పత్రికల్లో వైద్య ఆరోగ్యశాఖపై నిర్మాకంపై వచ్చిన వార్తా కథనాలు అని ప్రస్తావించారు. ప్రజారోగ్య సంరక్షణ పట్ల కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్య వైఖరికి ఇది నిదర్శనమని తెలిపారు. వానాకాలం వస్తున్నప్పటికీ ముందస్తు చర్యలు తీసుకోకపోవడం ఆస్పత్రుల సన్నద్ధతపై సమీక్షలు నిర్వహించకపోవడం పాఠశు ధ్యాన్ని పట్టించుకోకపోవడం వల్ల మలేరియా, డెంగి లాంటి సీజనల్ రోగాలు విజృంభిస్తున్నాయని హరిశ్చంద్రా అన్నారు. షల్లె, పట్టణం అని తేడా లేకుండా డ్రెస్ లో ఫివర్ తో ప్రతి ఇద్దరిలో ఒకరు బాధపడుతున్నారని.. ఆస్పత్రుల్లో పడకలు దొరకని పరిస్థితి ఏర్పడిందని అన్నారు. గడవిన నెలన్నర కాలంలో 5246 డెంగి కేసులు నమోదయ్యాయని తెలిపారు. గత సంవత్సరంతో పోలిస్తే 36% డెంగి కేసులు అధికంగా నమోదయ్యాయని అధికారిక లెక్కలు తెలుపుతున్నాయని అన్నారు. జ్యురాలతో ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోయే పరిస్థితి వచ్చిందంటే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం, ముఖ్యమంత్రి ఏం చేస్తున్నట్టు? అని మండిపడ్డారు. మార్పు కావాలంటే కాంగ్రెస్ రావాలని ఊడరగొట్టిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పుడు ఏమని సమాధానం చెబుతుందని నిలదీశారు. మీకు రాజకీయాలపై ఉన్న శ్రద్ధ ప్రజారోగ్యంపై లేకపోవడం శోచనీయమని విమర్శించారు. ప్రభుత్వ నిర్లక్ష్యం ఎంతోమంది కుటుంబాల్లో అంతలేని దుఃఖాన్ని మిగిలించిందని అన్నారు.

చెరువుల ఆక్రమణలపై గతంలోనే హైకోర్టు తీర్పు

(మొదటి తరువాయి)

హైకోర్టు 2014లోనే ఉత్తర్వులిచ్చిందని, కానీ, పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న భారాస కూలగొట్టలేదని అన్నారు. ఇందుకు దీనిని తొక్కి పెట్టారో కెటిఆర్ చెప్పాలన్నారు. కోర్టు ఆదేశాలను కూడా బేఖాతర్ చేశారని మండిపడ్డారు. భాజపా రాష్ట్ర కార్యాలయంలో ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. చెరువులు ఎక్కడెక్కడ కట్టా చేశారో పదేళ్లు అధికారంలో ఉన్న కేటీఆర్ కు తెలియదా అని ప్రశ్నించారు. భారాస, కాంగ్రెస్ నేతలు పరస్పరం తిట్టుకుంటూ కాలం గడుపుతున్నారని విమర్శించారు. టాలివుడ్ నటుడు అక్కినేని నాగార్జునకు చెందిన ఎన్ కన్వెన్షన్ ను హైద్రా బృందం కూల్చివేసిన ఘటన ఇప్పుడు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో హాట్ టాపిక్ అయ్యింది. మూడున్నర ఎకరాలు తమ్మిడి చెరువును కట్టా చేసి కన్వెన్షన్ ను నిర్మించారని అధికారులకు ఫిర్యాదులు రావడంతో రంగంలోకి దిగిన హైద్రా నేలమట్టం చేసింది. ఈ క్రమంలో హైకోర్టును ఆశ్రయించడంతో నాగార్జునకు ఊరట లభించింది. హైకోర్టు హైకోర్టు శనివారం నాడు మధ్యంతర ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ ఉత్తర్వులపై బీజేపీ ఎంపీ రఘునందనరావు స్పందించారు. 'గౌరవ న్యాయ మూర్తులకు విజ్ఞప్తి.. లంట్ మోషన్ అని.. ఆగం ఆగం కేసులు వినకండి. ఒక్క బిల్డింగ్ కూలిపోతే ఏమవుతుంది.. 2007, 2008లో చెరువుల కాపాలాని ఆంధ్రప్రదేశ్ హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చింది. చెరువులో నిర్మాణాలు ఉంటే ఎలాంటి నోటీసులు ఇవ్వకుండా కూల్చాలని సుప్రీంకోర్టు చెప్పింది. మళ్లీ జడ్జిలు స్టే ఇచ్చారు ఏంది..? బిల్లుల నాలల కొట్టుకోపోతే ఏం చేశారు..?. డి మార్కు చేసిన అనుమతులు లేకుండా కట్టిన నిర్మాణాలను కూల్చివేయాలని హైకోర్టు చెప్పింది. ఒక్కసారి హైకోర్టు తీర్పు ఇచ్చిన తర్వాత మళ్లీ హైకోర్టు జడ్జిలు చేయబడమంటే..?. దయచేసి హైకోర్టు జడ్జిలు కూడా హైదరాబాద్ చెరువుల పరిరక్షణకు సహకరించాలని న్యాయస్థానానికి రఘునందనరావు విజ్ఞప్తి చేశారు. 'బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతలు ద్రామాలు రకీకట్టిం చేలా మాట్లాడుతున్నారు. 1994కోట్ల విజయభాస్కర్ రెడ్డి హయాంలో మిరాలం చెరువు కట్టాపై స్పందించారు. 2010 లో ఎఫ్ టీఎల్, శిఖం లో ఎవరు ఏం కట్టినా కూల్చివేయాలని కోర్టు చెప్పింది. 157జిహోను 6 /4 2010లో ప్రభుత్వం తీసుకుని వచ్చింది.

ప్రజాస్వామ్యానికి సవాలుగా మావోయిస్టుల హింస

(మొదటి తరువాయి)

నక్సల్స్ సంబంధిత ఘటనల్లో 53 శాతం తగ్గుదల నమోదైనట్లు కేంద్రమంత్రి తెలిపారు. 2026 మార్చి నాటికి వామపక్ష తీవ్రవాదం నుంచి దేశాన్ని విముక్తి చేస్తామని విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. మావోయిస్టు ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేసేందుకు కేంద్రం కృషి చేస్తోందన్నారు. ఏకకాలంలో భద్రతా కార్యకలాపాలు, అభివృద్ధి పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఎన్ఐఎ, ఈడీ వంటి కేంద్ర సంస్థలు మావోయిస్టు హింస నిర్మూలనకు కృషి చేస్తున్నాయని తెలిపారు.

వరంగల్ నగర అభివృద్ధికి మాస్టర్ ప్లాన్

(మొదటి తరువాయి)

శనివారం డా. బి.ఆర్. అంటేట్లో సచివాలయంలో తన కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో కాకతీయ అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ (కూడా) అధికారులు, సంబంధిత శాఖల అధికారులతో వరంగల్ నగర అభివృద్ధి పై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, హైదరాబాద్ నగరం తర్వాత వరంగల్ పట్టణాన్ని విస్తృత పరచడానికి, పలు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టడానికి తగు మాస్టర్ ఎ+లాన్ సిద్ధం చేసేందుకు గతంలో సమావేశాలు నిర్వహించడం జరిగిందని మంత్రి తెలిపారు. గతంలో ఉన్న 2041 మాస్టర్ ప్లాన్ ను 2050 నాటి జనాభాను దృష్టిలో ఉంచుకొని పట్టణంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టుటకు ప్రతిపాదనలు రూపొందించాలని ఆయన సూచించారు. ఇందుకు అవసరమైన భూముల సేకరణ చేపట్టాలని ఆయన అన్నారు. ఇప్పటి వరకు కన్వలెంట్లు తయారు చేసిన మాస్టర్ ప్లాన్ లను మంత్రి పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా పరిశీలించి, పలు సూచనలు చేశారు. సమావేశంలో మున్సిపల్ పరిపాలన ముఖ్య కార్యదర్శి దాన కిషోర్, రోడ్లు భవనాలు శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి హరిచందన, కూడా వైస్ చైర్మన్, కమిషనర్ అశ్వినీ, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ డైరెక్టర్ గౌతమ్, కూడా సీపీఓ అజిత్ రెడ్డి, కన్వలెంట్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఆక్రమణ కూల్చివేతలకే హైద్రా ఏర్పాటు

(మొదటి తరువాయి)

సరైదేనని అంటూ..ఎన్ కన్వెన్షన్ కూల్చివేతపై స్పందించారు. శనివారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ...హైదరాబాద్ నగరం అంటేనే లేక్స్, రాక్స్ అని.. వీటిని కాపాడుకోవాలంటూ పర్యావరణవేత్తలు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనలు కూడా చేశారన్నారు. చెరువులను ఆక్రమించి నిర్మాణాలు చేయడం వల్ల ఇబ్బందులు కలుగుతున్నాయని తెలిపారు. చెరువులు ఏవీ ఆక్రమణకు గురికాకుండా పరిరక్షించడం కోసం ఏర్పాటు చేసిందే హైద్రా అని చెప్పుకోవచ్చు. దీన్ని ప్రజలందరూ ఆహ్వానిస్తున్నారన్నారు. ప్రతి పనికి నోటీసులు ఇచ్చి ఆపై చర్యలు తీసుకుంటున్నారన్నారు. బఫర్ జోన్ లో కాదు, నేరుగా చెరువులోనే కట్టిన నిర్మాణాలను కూల్చివేస్తున్నారన్నారు. సాటిల్ ఫోటోల ద్వారా విభజనకు ముందు, విభజన తర్వాత ఈ 10 ఏకర్లలో చెరువులు ఎంత మేర ఆక్రమణకు గురయ్యాయి తెలుసుకుంటున్నామని తెలిపారు. రిమోట్ సెన్సింగ్ సాటిల్ ఫోటోలను తీసి, అంతకుముందు ఎన్ని చెరువులు ఉండేవి, ఇప్పుడు ఎన్ని ఉన్నాయి అన్నది ప్రజల ముందు పెడతామన్నారు. చట్ట ప్రకారం, చట్టానికి లోబడి మాత్రమే చర్యలు చేపడుతున్నామన్నారు. అన్నీ లెక్కలతో సహా ప్రజల ముందు పెడతామన్నారు. ప్రజల ఆస్తులను కాపాడడం ప్రభుత్వ బాధ్యత అని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క పేర్కొన్నారు.

మహిళలపై చేసిన వ్యాఖ్యలు యధాలాపంగా చేసినవే

(మొదటి తరువాయి)

గృహలో పిల్లల సమస్యలపై ప్రస్తావించినట్లు కేటీఆర్ తెలిపారు. అంతకుముందు విచారణ సందర్భంగా కేటీఆర్ కు మహిళా కమిషన్ సభ్యులు రాఖీలు కట్టారు. మహిళలపై తాను చేసిన వ్యాఖ్యలకు వివరణ ఇచ్చేందుకు ఈరోజు మహిళా కమిషన్ ముందు కేటీఆర్ హాజరయ్యారు. వివరణ ఇచ్చేందుకని ఆయన వస్తే.. మహిళా కమిషన్ సభ్యులు పోటీలు పడి మరీ రాఖీలు కట్టడం ఒకింత ఆశ్చర్యంగా అనిపించింది. విచారణకు పిలిచి కేటీఆర్ కు రాఖీ కట్టి సోదర అనుబంధాన్ని మహిళా కమిషన్ సభ్యులు చాటుకున్నారు. అసంతరం ఉచిత బస్సు ప్రయాణ విషయంలో మహిళలపై తాను చేసిన కామెంట్స్ యధాలాపంగా చేసినవేనని కేటీఆర్ వివరణ ఇచ్చారు. మహిళలంటే తనకు ఎంతో గౌరవం ఉందని చెప్పారు. రాష్ట్రంలో మహిళలపై ఇటీవల జరిగిన దాడులపై చర్యలు తీసుకోవాలని కేటీఆర్ కోరారు. నెల 15వ తేదీన తెలంగాణ భవన్ లో స్టేషన్ ఫున్ ఫారర్ కార్యక్రమ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్న కేటీఆర్.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. ఈ సందర్భంలో మంత్రి సీతక్క ఆర్డీసీ ఉచిత ప్రయాణంపై కొంతమంది చేసిన వ్యాఖ్యలకు కేటీఆర్ కౌంటర్ ఇచ్చారు.

రాష్ట్రంలో హైద్రా పేరుతో హైద్రామా.

(మొదటి తరువాయి)

వారే నేడు ఆక్రమ కట్టడాలని కూల్చిస్తూ ద్రావూలాడుతున్నారు. అప్పుడు ఎలా అనుమతులు ఇచ్చారు? విద్యుత్, నీరు, రోడ్ల సదుపాయాలు ఎలా కల్పించారు? ఇప్పుడు అవన్నీ కూడా లోతుగా చర్చించాల్సింది. ప్రభుత్వం తీసుకున్న ఏ నిర్ణయమైనా అందరికీ సమానంగా వర్తింపజేయాలి. ఇష్టం వచ్చినట్లు చేస్తామనడం సరికాదు. గతంలో అనుమతులు ఇచ్చిన అధికారులపై కూడా కాంగ్రెస్ సర్కార్ చర్యలు తీసుకోవాలని కిషన్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. మంచి ఉద్దేశంతో హైద్రా ఏర్పాటు చేసినట్లు కాంగ్రెస్ చెబుతోందని.. అదే నిజం అయితే ముందు బీఆర్ఎస్ నేతలు ఆక్రమించి కట్టిన భవనాలను కూల్చివేయాలంటూ డిమాండ్ చేశారు. ఎమ్మెల్యే కవిత, బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ఫామ్ హౌస్ లు కూల్చడానికి ఎందుకు వెనకాడుతున్నారో చెప్పాలంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ నేతలు రాజకీయ ద్రామాలు ఆడుతున్నారని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పార్టీకి భయపడుతున్నారని ఎంపీ రఘునందన్ విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్ పదేళ్ల పాలనలో కట్టిన పెరిగియని, కేసీఆర్ హయాంలో ఆక్రమణలకు పాల్పడిన వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. +ఎందుగా జన్మడలో కేటీఆర్ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా నిర్మించిన ఫామ్ హౌస్ కూల్చి వేయాలంటూ ఆయన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి సవాల్ విసిరారు. కట్టిన చేసిన నేతలపై కేసులు పెట్టమని అధికార పార్టీ నేతలు చెప్పారని, అదే నిజమైతే వారిని ఎందుకు అరెస్టు చేయడం లేదని ఎంపీ ప్రశ్నించారు.

రాజకీయ లబ్ధి కోసమే బీఆర్ఎస్ ధర్మాలు

- కాంగ్రెస్ నేత పరికపల్లి శ్రీనివాస్

ప్రజా స్వేచ్ఛ-ఖమ్మం/

రాజకీయ లబ్ధి కోసమే బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్మాలు చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పరికపల్లి శ్రీనివాస్ అన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం రైతులకు 2 లక్షల రూపాయల రుణమాఫీ హామీ నెరవేర్చడంతో బీఆర్ఎస్ నాయకులు జీర్ణించుకోలేక అసూయతో రాజకీయ లబ్ధి కోసం ధర్మాలు చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు పరికపల్లి



శ్రీనివాస్ తెలిపారు. పది సంవత్సరాలు అధికారంలో ఉన్న బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం కనీసం 50 వేల రూపాయలు అయిన మాఫీ చేసిందా అని ప్రశ్నించారు. ఎన్నికల ముందు హడావుడి చేసి అనుమతులు లేని పనులకు కేవలం పేపర్ల ప్రకటనలు ఇచ్చుకొని ఎన్నికల్లో లబ్ధి పొందాలని చూశారని ప్రజలు బుద్ధి చెప్పిన బీఆర్ఎస్ నాయకుల తీరు మారలేదని అన్నారు.. అనాటి వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏక కాలంలో రుణమాఫీ చేసిందో నేడు రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మ్యూనిసిపల్లో హామీ ప్రకారం రైతులకు 2 లక్షల రూపాయల హామీ నెరవేర్చేదని సాంకేతిక సమస్యలతో రుణమాఫీ కానీ వారు ఆందోళన చెంది మోసపూరిత బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకుల మాటలు వింటుంటే హాస్యాస్పదంగా ఉన్నాయన్నారు. అర్హత ఉండి రుణమాఫీ కానీ రైతులు స్థానిక వ్యవసాయ శాఖాధికారి కార్యాలయానికి వెళ్లి దరఖాస్తు అందించాలని, అర్హతైన ప్రతి రైతుకు చెప్పిన మాట ప్రకారం 2 లక్షల రుణమాఫీ ప్రభుత్వం చేసే తీరుతుందని అన్నారు. ఇప్పటికైనా బీఆర్ఎస్ నాయకులు పిచ్చి ప్రేలాపనలు మానుకోవాలని సూచించారు.

ఉచిత సేవలు అందిస్తున్న డాక్టర్ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ ను సన్మానించిన మోకుదెబ్బ



ప్రజా స్వేచ్ఛ-వల్లిసగర్

ఈరోజు హైదరాబాద్ నగర్ లోని సుప్రజ హాస్పిటల్ MD డాక్టర్ శిఖ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ గారు గత రెండు సంవత్సరాలలో కల్లు గీత వృత్తి నిర్వహిస్తూ తాటి చెట్ల పైనుండి పడి ప్రమాదాలకు గురై తీవ్ర గాయల పాలైన వారికి ఇప్పటి వరకు 84 మంది నిరుపేద గీత కార్మికులకు ఉచిత వైద్యంతో పాటు మందులు ఉచితంగా అందించిన డాక్టర్ శిఖ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ గారిని గౌరవనీయంగా హక్కుల పోరాట సమితి మోకుదెబ్బ రాష్ట్ర కమిటీ ద్వారా ఆత్మీయ సన్మానం చేయడం జరిగింది. సుప్రజ హాస్పిటల్ లో తాటి చెట్లు పైనుండి పడి ఉచిత వైద్యం పొందుతున్న సిద్దిపేట జిల్లా చేర్యాల మండల కేంద్రానికి చెందిన పచ్చిముట్ల సర్పిలు గౌడ్ ను, మలక్ పేట్ యశోద హాస్పిటల్

అనారోగ్యంతో చికిత్స పొందుతున్న మోకుదెబ్బ ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షులు మంద రామారావు గౌడ్ లను మోకుదెబ్బ రాష్ట్ర కమిటీ పరామర్శించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మోకుదెబ్బ జాతీయ అధ్యక్షులు తెలంగాణ గౌడ సంఘాల జేపీసీ రాష్ట్ర చైర్మన్ అమరవేణి నర్సాగౌడ్, జాతీయ సెక్రటరీ జనరల్ రాగుల సిద్ది రాములు గౌడ్, రాష్ట్ర వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కొండాపురం బాలరాజ్ గౌడ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాగుల కిరణ్ కుమార్ గౌడ్, కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు కొండగోని రవీందర్ గౌడ్ లతో పాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు. పైనాయకులు మాట్లాడుతూ శిఖ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ గారు నిరుపేద గౌడ కుటుంబంలో పుట్టి తన తండ్రి తాటి చెట్టు పైనుండి సర్పిలు గౌడ్ ను, మలక్ పేట్ యశోద హాస్పిటల్

పేద గీత కార్మికులు రాకూడదని తాటి చెట్టు పై నుండి పడ్డటవంటి పేదగీత కార్మికులకు ఉచితంగా వైద్యం అందించడంతోపాటు ఆ రోగికి సరిపడే పూర్తి మందులను కూడా ఉచితంగా ఇవ్వడం జరుగుతుంది ఇలాంటి నిస్వార్థంగా పేద గీత కార్మికులకు లక్షలాది రూపాయలు ఖర్చు ఇయ్యేలో విలువైనటువంటి వైద్యాన్ని ఉచితంగా అందిస్తున్నటువంటి డాక్టర్ శిఖ విజయ్ కుమార్ గౌడ్ ను అభినందిస్తున్నాం అన్నారు భవిష్యత్తులో ఇలాంటి వారి సేవలు మారితో మంది పేదలకు అందించాలని కోరుతున్నాం వారిని గౌరవనీయంగా హక్కుల పోరాట సమితి రాష్ట్ర కమిటీ ద్వారా అభినందిస్తూ ఆత్మీయ సన్మానం చేయడం జరిగింది.

ఓబీసీ న్యాయవాదులరా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో, రాష్ట్ర సుదీప్సుగు విజయవంతం చేయండి

ప్రజా స్వేచ్ఛ-వల్లిసగర్

మన తాతలు అగ్రకులాలకు ఓటు వేయడం వలన మన తండ్రులు నష్టపోయారు, ఉద్యోగాలు రాక ,రాజకీయాలలో అవకాశాలు లేక అనేక రంగాలు మనకు అందనంత దూరంగా ఉండి పోయినాయి, వ్యవసాయ రంగంలో,పారిశ్రామిక రంగంలో,వ్యాపార రంగంలో, విద్యా రంగంలో, వైద్య రంగంలో మీడియా రంగంలో బీసీలు వెనక పడినారు అక్కడోకరు అక్కడోకరు మిణుగురు పురుగుల లాగ ఉండొచ్చు మన తల్లి తండ్రులు అగ్రకులాలకు ఓటు వేయడం వలన మనం నష్ట పోయాము మనం కూడ అగ్ర కులాలకు ఓటు వేస్తే మన పిల్లల భవిష్యత్ నాశనం అవుతుంది మన పిల్లలకు రాజకీయ అవకాశాలు రావు, ఉద్యోగాలు రావు ధనం సంపాదించ లేరు పరిశ్రమలు విద్యా సంస్థలు వైద్య సంస్థలు స్థాపించ లేరు అన్ని రాజకీయ పార్టీలలో అగ్రకులాల వారే దొంగల మూటలుగా ఏర్పడినారు వారే అన్ని పార్టీలలోకి మారుతారు వీరి పైటింగ్ లు అన్ని కూడ WWW పైటింగ్ లాంటివి WWW పైటింగ్ లో ఎప్పటికీ దెబ్బలు తాకవు, ఇప్పుడు హైద్రా FTL లో ఉన్న భవనాలు కూల్చు చున్నది కదా ముందు ముందు ద్రామా తెలుస్తుంది బదా బాబులవి కూలవు G.O .111 లో ఉన్న నిర్మాణాలు కూడా కూల్చాలి రూల్ ప్రకారం,అవి కూడా బదా బాబులవి అగ్రకులాల వారివి కూల్చారు రాహుల్ గాంధీ పార్లమెంట్ లో బీసీల రిజర్వేషన్ ల గురించి మాట్లాడుతారు, బీసీల జనాభా లెక్కల ప్రకారం బీసీలకు ఎంఎల్ఏ, ఎంపి,సీట్లు ఇప్పించ లేదు, కనీసం కార్పొరేషన్ సీట్లు సగం ఇప్పించ లేదు, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో కూడ బీసీలకు రిజర్వేషన్లు ఇవ్వడం కూడ జరగదు, ఈ వ్యవహారం ఎలాంటిది అంటే కొత్త పెళ్లి జంటకు అరుంధతి నక్షత్రం చూపిస్తారు కదా, అరుంధతి నక్షత్రం కనిపించదు కానీ కొత్త పెళ్లి జంట మొక్కుతుంది మనము అంతే, జాగ్రత్త అగ్ర కులాలకు ఓటు వేసే వాడు వెహించే వాడు బీసీ డ్రోహి , తెలివి లేని దరిద్రుడు,ప్రమాద కా కేవలం బీసీలకు మాత్రమే ఓటు వేయాలి, ఎన్నికలప్పుడు దబ్బు ఇస్తే తీసుకోండి కానీ ఓటు మాత్రం బీసీలకు మాత్రమే వేయాలి బీసీల ఓట్లు పడకుంటే, రేవంత్ రెడ్డి, కేసీఆర్,చంద్ర బాబు వార్డు మెంబర్ లు గా కూడ గెలవరు, మన ఓట్లతో గెలిచి మనను పీడించే కీచకులు ... నారగోని ప్రవీణ్ కుమార్

-25-08-2024 న హైదరాబాద్ లో జరిగే ఓబీసీ న్యాయవాదుల తెలంగాణ రాష్ట్రస్థాయి సదస్సును విజయవంతం చేద్దాం

-వెనుకబడిన తరగతుల ఉద్యమంలో బీసీ న్యాయవాదులు ముందుండాలి

- లక్ష్మీనేని సత్యనారాయణ, కొత్తగూడెం జిల్లా బార్ అధ్యక్షులు

కోర్టు ఆవరణలో ఉదయం ఓ బి సి, ILPA వాల్ పోస్టర్ కొత్తగూడెం జిల్లా బార్ అధ్యక్షులు లక్ష్మీనేని సత్యనారాయణ ఆవిష్కరించారు. అనంతరం వారు కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశిస్తూ ప్రసంగిస్తూ స్వతంత్రం సిద్దిచి ఇన్ని సంవత్సరాలు గడిచిన మండల కమిషన్ నివేదిక సమర్పించి 40 ఏళ్ళు దాటిన వెనుకబడిన తరగతుల బీసీలకు న్యాయం జరగకపోగా అన్యాయం జరుగుతున్నా ఉందని , “ఓబీసీ సమస్యలపై ‘ఓబీసీ న్యాయవాదుల’ సెన్సిటిజ్ చేసి ‘ఓబీసీ ఉద్యమం’లో, “విశాల బహుజన ఉద్యమం”లో భాగస్వాముల చేయడానికి ILPA (Indian Legal Professionals Association) ఓబీసీ న్యాయవాదుల తెలంగాణ రాష్ట్ర స్థాయి సదస్సును 25-08-2024న JNFAU (Jawaharlal Nehru Fine Arts University) at Masab Tank, Hyderabad ఆడిటోరియమ్ లో ఉదయం 9 గంటల నుండి సాయంత్రం 7 గంటల వరకు మొత్తం 5 సెషన్స్ గా నిర్వహిస్తుంది. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర రావాణా బీసీ సంక్షేమ శాఖల మంత్రివర్గులు శ్రీ పొన్నం ప్రభాకర్ గారు, విశిష్ట అతిథులుగా తెలంగాణ హైకోర్ట్ న్యాయమూర్తి శ్రీమతి జస్టిస్ నందగారు, తెలంగాణ బి.సి. కమిషన్ చైర్మన్ శ్రీ వకుళాభరణం క్రిష్ణమోహన్ రావుగారు, ఇతర అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర మాజీ అడ్వకేట్ జనరల్ శ్రీ బి.ఎస్. ప్రసాద్ గారు, తెలంగాణ రాష్ట్ర బార్ కౌన్సిల్ మెంబర్ శ్రీ బి. శంకర్ గారు, శ్రీ చలకాని వెంకట్ యాదవ్ గారు, ఫెడరేషన్ ఆఫ్ తెలంగాణ బార్ అసోసియేషన్స్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ శ్రీ డి. జీవన్ కుమార్, ప్రముఖ సామాజిక హక్కుల న్యాయవాది శ్రీ రాపోల్ భాస్కర్, ILPA TS అధ్యక్షులు శ్రీ పొన్నం విజయదేవరాజు గౌడ్ లు తమ సందేశాలని ఇవ్వడానికి సమ్మతించారు. ఈ ప్రారంభ సమావేశానికి ILPA TS ఉపాధ్యక్షులు శ్రీ పూస మల్లేష్ అధ్యక్షత వహిస్తారు. అలాగే ఓబీసీ కుల జనగణన జరపకుండా గత 75 సంవత్సరాలుగా పాలక అగ్రవర్గ, అగ్రకుల ప్రభుత్వాల వివిధంగా ఓబీసీ సమాజాన్ని మళ్ళిపెడుతున్నాయో, కుల జనగణనకు ఓబీసీల అభివృద్ధికి ఎలాంటి అంతస్సంబంధం ఉందో, వాటి సాధనకు ఓబీసీ న్యాయవాదులు



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి, కాంగ్రెస్ నాయకుడు

నిరనిర్వహించాల్సిన చారిత్రాత్మక పాత్రపై తెలంగాణ రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ చైర్మన్ శ్రీ వకుళాభరణం క్రిష్ణమోహన్ రావు గారు ప్రసంగిస్తారు. రెండవ సెషన్ లో గత 75 సంవత్సరాలుగా ఓబీసీలకు రాజ్యాంగంలో ఆర్టికల్ 340 ప్రకారం వారి జనాభా దామాషా ప్రకారం రిజర్వేషన్ల ఇవ్వాలని చెప్పినప్పటికీ అది అమలుకాకుండా చేయడానికి అగ్రవర్గ పాలకవర్గాల పలు కుట్రలను పన్నుతున్నా ఉన్నత న్యాయస్థానాలైన సుప్రీంకోర్టు, పలు రాష్ట్రాల హైకోర్టులు ఆ ఆర్టికల్ అమలుకు చొరవ చూపకుండా, అగ్రవర్గ పాలక వర్గాల, కులాలకు వంతుపాడే వైఖరికి కారణం కానిస్టిట్యూషన్ కోర్టులైన సుప్రీంకోర్టు, హైకోర్టులలో ఓబీసీలకు చెందిన కూడా లేకపోవడమే అందుకు కారణమని, అందువల్ల ఓబీసీల న్యాయమైన వాటా అన్ని రంగాలలో సాధ్యం కావాలంటే కీలమైన జ్యుడిషియరీలో ఓబీసీలకు తమ జనాభా దమాషా మేరకు వాటా రావాల్సిన ఆవశ్యకతపై కర్ణాటక రాష్ట్రానికి చెందిన సీనియర్ న్యాయవాది, హక్కుల కార్యకర్త శ్రీ బాలన్ గారు సవివరంగా ప్రసంగిస్తారు. అనంతరం జరిగే మూడవ సెషన్ లో కేంద్ర ప్రభుత్వం ఇటీవలి కాలంలో తెచ్చిన మహిళా రిజర్వేషన్ చట్టంలో ఓబీసీ మహిళలకు వారి జనాభా దామాషా ప్రకారం ప్రత్యేక వాటాను కోటాలో కోటాగా ఏర్పాటు చేయకపోవడం మూలంగా ఆ చట్టం ఏ విధంగా తిరిగి అగ్రవర్గ, అగ్రకుల పాలక వర్గాలకు ఉపయోగ పడుతుందో వివరించడమేకాక, ఆ చట్టంలో ఓబీసీ మహిళల వాటాపై సవరణకై దేశ వ్యాపిత ఆందోళనకు ఓబీసీ సమాజం సిద్ధంకావాల్సిన ఆవశ్యకతపై వారు గణాంకాలతో సహా పలు మహారాష్ట్ర పణకు చెందిన సీనియర్

న్యాయవాదులు పెద్ద ఎత్తున స్వచ్ఛందంగా కదిలి వచ్చి సదస్సును విజయవంతం చేయాల్సిందిగా ఈ సందర్భంగా వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్, జూనియర్ న్యాయవాదులు సింగు ఉపేందర్, జె. గోపికృష్ణ, విజయ్ భాస్కర్ రెడ్డి, పెనరమిల్లి నాగేశ్వరరావు, సోన్గిట్ల సెక్రటరీ ధూళిపాల రవి , నరసింహాజు నరసింహా చారి, సజీవరావు, లక్ష్మీనేని వెంకట దుర్గారావు , డి నరేంద్రబాబు , సంకు బావన అనుదీప్ , ఉప్పు శెట్టి సునీల్ , డాక్ట సమంత్, వడ్లకొండ హరి , మారపాక రమేష్ కుమార్, సక రామకృష్ణ, నందా గురుమూర్తి, ఖాదర్, ఉప్పు అరుణ్ నాయుడు , ధరావత్ రాధాకృష్ణ, కనకం చిన్నికృష్ణ , మధుకర్, సలీం మియా , అంకం మల్లేష్ , పడి సిరి శ్రీనివాస్ , శ్రీరాముల రవి, కృష్ణ ప్రసాద్, యాసా యుగంధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి బిసి హక్కుల కోసము ప్రతి ఒక్కరూ ఉద్యోగులు నిరుద్యోగులు అధికారులు అనది అధికారులు అందరూ కలిసి పోరాటం చేసి ఈ బీసీలకు స్వతంత్రం తెచ్చుకుంటాం మా తెలంగాణలో బీసీ రాజ్యము తేలుదాం బీసీలను ఐక్యతను చేసి మన బీసీ రాజ్యం తెచ్చుకుందాం మన తెలంగాణ లో బీసీ రాజ్యం రావాలని బీసీలు అధికారంలో రావాలని బీసీలు చైతన్యంతులు కావాలని పై రాజ్యా అధికారం చేర్పించుకున్న నాడే బీసీలకు న్యాయం జరుగుతుందని తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు



బస్సులలో లో స్త్రీ లకు ఉచితం అంటే స్త్రీ లందరికీ సంతోషమే. మలీ మధ్య తరగతి మల పేద వర్గానికి ఇది మంచి వరమే

ప్రజా స్వేచ్ఛ-ఎల్పీసగర్

ఇది హాస్యము. ఒక సారి ఈ క్రింద మేనేజ్ విపులంగా వుంది. చదవండి. ఏది సముచితమే మనకు ఓ అవగాహనా వస్తుంది.

-మీ డబ్బు ఎక్కడకు పోతుంది?!

మనసుని కదిలించే కళ్లు చెదిరే నిజం, చదివిన తర్వాత మీరు కూడా ఆశ్చర్యపోతారు... మీ డబ్బు ఎక్కడకు పోతుంది?! మన భారతదేశంలో మొత్తం 4120 మంది ఎమ్మెల్యేలు మరియు 462 ఎమ్మెల్యేలు అంటే మొత్తం 4,582 మంది ఎమ్మెల్యేలు ఉన్నారు. ఒక్కో ఎమ్మెల్యే జీత భత్యంతో కలిపి నెలకు 2 లక్షలు ఖర్చు చేస్తారు. వేరే పదాల్లో నెలకు 91 కోట్ల 64 లక్షల రూపాయలు. దీని ప్రకారం సంవత్సరానికి సుమారు 1100 కోట్ల రూపాయలన్నమాట. భారతదేశంలో లోక్ సభ మరియు రాజ్యసభతో కలిపి మొత్తం 776 మంది ఎంపీలు ఉన్నారు. ఈ ఎంపీలకు జీతం భత్యంతో కలిపి నెలకు 5 లక్షలు ఇస్తారు. అంటే మొత్తం ఎంపీల జీతం నెలకు 38 కోట్ల 80 లక్షలు. ఇక ప్రతి సంవత్సరం ఈ %వీ% లకు జీత భత్యం కింద రూ. 465 కోట్ల 60 లక్షలు ఇస్తారు అంటే భారతదేశంలోని ఎమ్మెల్యేలు మరియు ఎంపీలు ప్రతి సంవత్సరం 15 వేల కోట్ల 660 లక్షల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నారు. ఇది వారి ప్రాథమిక వేతనం మరియు భత్యానికి సంబంధించిన విషయం. వారి నివాసం, జీవనం, ఆహారం, ప్రయాణ భత్యం, చికిత్స, విదేశీ విహార యాత్రలు మొదలైన వాటి ఖర్చు కూడా దాదాపు అదే. అంటే ఈ ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీల కోసం దాదాపు 30 వేలకోట్ల రూపాయలు ఖర్చవుతున్నాయి. ఇప్పుడు వారి భద్రతలో మోహరించిన భద్రతా సిబ్బంది జీతాన్ని పరిగణించండి. ఒక ఎమ్మెల్యేకు ఇద్దరు అంగరక్షకులు మరియు ఒక సెక్యూర్ హౌస్ గార్డు అంటే కనీసం 5 మంది పోలీసులు, అంటే మొత్తం 7 మంది పోలీసులు భద్రత కల్పిస్తారు. 7 గురు పోలీసుల జీతం సుమారుగా (నెలకు రూ. 35,000 చొప్పున) రూ. 2 లక్ష 45 వేలు. దీని ప్రకారం 4582 మంది ఎమ్మెల్యేల భద్రతకు వార్షిక వ్యయం ఏడాదికి 9 వేలకోట్ల 62 కోట్ల 22 లక్షలు. అదే విధంగా ఎంపీల భద్రత కోసం ఏటా 164 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేస్తున్నారు. జైల్ కేటగిరీ భద్రతా నాయకులు, మంత్రులు, ముఖ్యమంత్రులు, ప్రధాన మంత్రి భద్రత కోసం దాదాపు 16000 మంది సిబ్బందిని ప్రత్యేకంగా మోహరించారు. దీని కోసం మొత్తం వార్షిక వ్యయం రూ. 776 కోట్ల ఖర్చు. ఇలా ప్రతి ఏటా దాదాపు 20 వేలకోట్ల రూపాయలు పాలక నేతల భద్రతకు వెచ్చిస్తున్నారు. అంటే ఏటా కనీసం 50 వేలకోట్ల రూపాయలు రాజకీయ నాయకుల కోసం ఖర్చు చేస్తున్నారు.

ఈ ఖర్చులలో గవర్నర్ ఖర్చులు, మాజీ నాయకులు, పార్టీ నాయకులు, పార్టీ అధ్యక్షుల పెన్షన్, వారి భద్రత మొదలైనవి ఉండవు. అది కూడా కలుపుకుంటే మొత్తం ఖర్చు దాదాపు 100 బిలియన్ రూపాయలు అవుతుంది. ఇప్పుడు ఆలోచించండి. మనం ప్రతి సంవత్సరం రాజకీయ నాయకుల కోసం 100 బిలియన్ రూపాయల కంటే ఎక్కువ ఖర్చు చేస్తున్నామని, పేద ప్రజలకు ప్రతిఫలంగా ఏమి

లభిస్తుంది?

ఇదా ప్రజాస్వామ్యం?

(ఈ 100 బిలియన్ రూపాయలను మన భారతీయుల నుండి మాత్రమే పన్నుగా వసూలు చేయబడుతుంది.)

ఇక్కడ కూడా సర్టికల్ స్ట్రైక్ జరిగింది. భారతదేశంలో రెండు చట్టాలు చేయాలి.

మొదటిది:

ఎన్నికల ప్రచారంపై నిషేధం నాయకులు టెలివిజన్ (TV) ద్వారా మాత్రమే ప్రచారం చేయాలి, ప్రచార ఖర్చు ఒకరికి 10 వెలు మాత్రమే.

రెండవది:

నాయకుల జీతాలు, ఉచితాలు, సబ్సిడీలు మరియు అలవెన్సులపై నిషేధం విధించాలి అప్పుడు కనబడుతుంది రాజకీయ నాయకుల్లో సేవ చేసే గుణం, దేశభక్తి ఎవరికి ఎంతందో.. ప్రతి భారతీయుడు ఈ రాజకీయ నాయకుల అనవసర, అంతు లేని ఖర్చు, వ్యయానికి వ్యతిరేకంగా మాట్లాడాలి. ఈ సందేశాన్ని వీలైనన్ని ఎక్కువ Facebook మరియు WhatsApp సమాచాలకు ఫార్వార్డ్ చేయడం ద్వారా మీ దేశభక్తిని పరిచయం చేసుకోండి. గౌరవనీయులైన ప్రధానమంత్రి మరియు ముఖ్యమంత్రి గరికి దయచేసి అన్ని ప్లానింగ్ ఆపండి. ప్రతి పది కిలోమీటర్లకు పార్లమెంట్ హౌస్ లో లాంటి క్యాంటీన్ తెరవండి. తగాదాలన్నీ అయిపోతాయి. మీకు ?29 /-కే ఫుల్ మీల్స్ లభిస్తుంది.. 80% ప్రజల కోసం, ఇంటిని నడిపే పోరాటం గుర్తుంది.. నిందిం, రేషన్ టీసుకురావడం వుండదు. మరియు ఇంటి ఆడపడుచు కూడా సంతోషంగా ఉంది. చుట్టూ ఆనందం ఉంటుంది. అప్పుడు అందరి మద్దతు, అందరి అభివృద్ధి అంటాం. అతిపెద్ద ప్రయోజనం ఏమిటంటే మీరు ?1 కి కిలో గోధుమలు బియ్యం ఇవ్వాలి అవసరం లేదు మధ్యతరగతి ప్రజలు తమ సొంత మార్గంలో తమ ఇంటిని నడపాలని ప్రధాన మంత్రి గారు చెప్పినవసరం లేదు. దయచేసి కష్టపడి సంపాదించిన ఈ సమాచారాన్ని దేశంలోని ప్రతి పౌరునికి అందించ దానికి ప్రయత్నించండి. ఇది అపాంకారమా లేక మోసమా... లేక గూఢాధి పత్యమా? భారతదేశంలో ఆహార పదార్థాలు అతి తక్కువ ధరకు లభించే ప్రదేశం ఒక్కటే అదే ఢిల్లీ లో వున్న భారత పార్లమెంట్ లో ని క్యాంటీన్ లో...

టీ = 1
sup = ? 5.50
పప్పు = ? 1.50
ఆహారం = ?2.00 చపాతి = ?1.00 చికెన్ =



తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్ జడ్జి, కాంగ్రెస్ నాయకుడు

?24.50
దోస = ? 4.00 బిర్యానీ = ?8.00 చేప = ?13.00
ఈ వస్తువులన్నీ భారత పార్లమెంటు క్యాంటీన్ లో మాత్రమే అందుబాటులో ఉన్నాయి. ఇవన్నీ పార్లమెంటు సభ్యులకు, ఎంపీలకు, అందులో పనిచేసే వారికి మనమందరం కలిసి కష్టపడి సంపాదించిన డబ్బులతో వారికి మనం ఇస్తున్న దాన ధర్మం. ఆలోచించండి మనం వేసిన ఓట్లతో గెలిచి, దర్జాలు అనుభవిస్తూ మనం పెట్టిన భిక్ష తిని, మనం ఇచ్చే ఆరోగ్యం పొంది, మనం ఇచ్చే కార్డల్ తిరుగుతూ వారి కుటుంబాలతో జలాలు చేస్తూ భోగభాగాలు అనుభవిస్తూ మనకు మోసం చేస్తూ, మనకు ఇబ్బంది కలిగితే కంటి చూపుకు కూడా కనిపించని రాజకీయ నాయకుల జీవితం ఇది. MP, MLA, MLC లు మరియు ఏ ఇతర ప్రజలు ఎన్నుకున్న నాయకులు పబ్లిక్ సర్వెంట్లు మాత్రమే. ఈ విషయం మెదడులో పెట్టుకుని నాయకులు పని...కాదు...కాదు సేవ చేయాలి. రోజుకు 30 లేదా 32 రూపాయలు సంపాదించే వారు భికారి, పేదవాడు కాదని వారు భావించడానికి కారణం ఇదే. భారతదేశ ప్రజలకు అవగాహన కల్పించండి. మెరా భారత్ మహాన్ ఎవరి చేతుల్లో వుంది సేకరణ: పవర్ ఆఫ్ ఆర్మీ. తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్ జడ్జి ప్రకటనలో తెలిపారు

గోదాములను పరిశీలించిన రాష్ట్ర గిడ్డంగుల చైర్మన్ రాయల



ప్రజా స్వేచ్ఛ-ఖమ్మం జిల్లా బ్యూరో ఖమ్మం : హైదరాబాద్ లోని ముషిరాబాద్ గోదాములను రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు సందర్శించారు. గోదాముల్లో ఉన్న నిల్వలను పరిశీలించారు. గోదాముల సామర్థ్యం తో పాటు ఎంతమంది హమాలీలు ఉన్నారు లాంటి తదితర వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. తొలిసారిగా గోదాన్ కి వచ్చిన చైర్మన్ కి గోదాన్ సిబ్బంది శాలువా తో సన్మానించారు, ఆర్ ఏం వేణుగోపాల్ పూల మొక్కను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఏం. వేణు గోపాల్, ఈఈ రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు సమయం వృధా చేయొద్దు

-వరంగల్ సిపి అంబర్ కిషోర్ ఝా



ప్రజా స్వేచ్ఛ- ప్రతినిధి/ వరంగల్ : విద్యార్థులు సమయం వృధా చేయకుండా లక్ష్యాధారణ వైపు వెళ్లాలని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ ఝా అన్నారు. శనివారం కాజీపేటలోని ఎన్ఐటి కళాశాలలో యూజీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న వివిధ బ్రాంచ్ కు చెందిన విద్యార్థి, విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం కి సీపీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిపి మాట్లాడుతూ పట్టుదలతో చదివి అందరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. కొన్ని రాష్ట్రాలలో యూనివర్సిటీలు, సీటీకి నాలుగు కిలోమీటర్ ల ఉంటాయని కానీ వరంగల్ లో చదివే విద్యార్థులకు సీటీ అన్నివైపులా దగ్గరలో ఉంటుందని తెలిపారు. చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు కాకుండా మంచి మార్గంలో వెళ్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపీ తిరుమల, సిఐ సుధాకర్ రెడ్డి, ఎస్సై లవన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్ ఐ రాజకుమార్ ని కలిసిన ఆటో యూనియన్ సభ్యులు



పినపాక / ప్రజా స్వేచ్ఛ : ఏడుళ్ల బయ్యారంబట్ ఇన్స్పెక్టర్. ఆఫ్ పోలీస్ ఇమ్మడి రాజ్ కుమార్ ని శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ ఆటో యూనియన్ సభ్యులు పుష్ప గుప్తు అందజేసి శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్ ఐ రాజకుమార్ మాట్లాడుతూ ఆటోకి టాప్ నెంబర్ తో పాటు సెల్ నెంబర్ ఉండాలని, ప్రతి ఆటో డ్రైవర్ ట్రాఫిక్ నిమాలు పాటించాలి అని పలు సూచనలు చెబుతూ. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు గుడి గొండ రామకృష్ణ జక్కల ఆశోక్ గంగయ్య మాలోత్ సురేష్ కోడిరెక్కల రమేష్ సాంబ సతీష్ ఆటో డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు

షాధిముబారక్, సీఎం లలిఫ్ ఖంత్ చెక్కులను పంపిణీ చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య

ప్రజా స్వేచ్ఛ- ఆలేరు ఆర్సీ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో షాధిముబారక్, సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బిర్ల ఐలయ్య పంపిణీ చేశారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని ఎనిమిది మండలాల్లో 27 మంది లబ్ధిదారులకు, షాధి ముబారక్ చెక్కులను, 96 సీఎం రిలిఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు.

సామరస్యంగా సీతంపేట డ్రైనేజీ పనులు



-జిల్లా కలెక్టర్, గ్రామపంచాయతీ అధికారుల ఆదేశాల మేరకే పనులు -అన్ని విధాలుగా సహకారం అందిస్తున్న ప్రజలు -పినపాక ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు

సతమతమయ్యేదని, పైఅధికారుల ఆదేశంతో పినపాక చేపట్టామని, చిన్న సంఘటనలు తప్ప, పెద్ద ఘర్షణలేమీ జరగలేదని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు అందరూ తమ పంచాయతీ పరిధిలో పర్యాకాలం దృశ్య ప్రతిరోజు చెత్త సేకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని తెలిపారు. మురుగునీరు నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాలలో బ్లీచింగ్ పసులు చేపట్టాలన్నారు. దోమలు ప్రబలకుండా పాకింగ్ కార్యక్రమం ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పినపాక పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.



ప్రత్యేక ప్రజావాణి అల్లీల పరిష్కారంలో జాప్యం తగదు

- జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా



ప్రజా స్వేచ్ఛ వరంగల్ బ్యూరో :

ప్రత్యేక ప్రజావాణిలో స్వీకరించిన అల్లీల పరిష్కారంలో జాప్యం వహించకుండా త్వరితంగా పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారదా అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో దివ్యాంగులు, వయోవృద్ధులకు నిర్వహించిన ప్రత్యేక ప్రజావాణి కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్య శారద, అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి, డిఆర్డీఓ కౌసల్య దేవి, స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి హైమావతి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అధికారి వెంకటరమణ లతో కలిసి ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ఈ గ్రీవెన్స్ కి దివ్యాంగులు, వృద్ధులు జిల్లా నలుమూలల నుంచి వివిధ రకాల సమస్యల పై దరఖాస్తులు సమర్పించారు. మొత్తం దరఖాస్తులు (17) రాగా అందులో డిఆర్డీఓ- 08 సివిల్ సపై-04 ఆర్డీవో వరంగల్-01, ఎంప్లాయిమెంట్ శాఖ -03 జిల్లా విద్యాశాఖ - 01 ఉన్నాయి. దరఖాస్తులను సంబంధిత శాఖలకు ఎండార్స్ చేస్తూ పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత శాఖల అధికారులు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను

ఆశీర్వాదించిన తుంబూరి దయాకర్ రెడ్డి



ప్రజా స్వేచ్ఛ పాలేరు ఆధ్వర్యం:-

గుర్రాలపాడు గ్రామానికి చెందిన జడ రాజు కుమారుడు వినయ్ కుమార్ శ్రీ కవితల వివాహం స్థానిక నాయుడు పేట పి.వి.ఆర్ గార్డెన్స్ లో ఘనంగా జరిగింది ఈ వివాహ వేడుకకు మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి క్యాంపు కార్యాలయ ఇంచార్జ్ తుంబూరి దయాకర్ రెడ్డి హాజరై నూతనవధూవరులను ఆశీర్వాదించి పట్టు వస్త్రాలను కానుకగా సమర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో భద్రకాళి కార్పొరేటర్ సతీష్ కృష్ణ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

మడికొండ సి ఐ ని

మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన బస్కెట్ బాల్ క్రీడ

ప్రజా స్వేచ్ఛ హస్తకాండ ప్రతినిధి

మడికొండ పోలీసు స్టేషన్ కు కోత్తగా పదవి బాధ్యతలు చేపట్టిన సీఐ పులల కిషన్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువా తో సన్మానించి శుభాంక్షలు తెలియజేసిన తెలంగాణ ఉద్యమకారులు భారత రాష్ట్ర సమితి హస్తకాండ జిల్లా సీనియర్ నాయకులు బస్కెట్ బాల్ క్రీడలో ఈ కార్యక్రమంలో బదులపరం సతీష్ చారి కుమార్ రాజన్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు

నర్సింహలపేట

ఎస్ఐ కి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

-కెవిపిఎస్, ప్రజాసంఘాల నాయకులు



ప్రజా స్వేచ్ఛ బినర్సింహలపేట

ఇటీవల నర్సింహలపేట ఎస్ఐ గా బాధ్యతలు తీసుకున్న మాలోత్ సురేష్ ను సిపిఎం పార్టీ కెవిపిఎస్, ప్రజాసంఘాల నాయకులు గుసుగంటి మోహన్, మందుల యాకుట్, సురేష్ మర్యాదపూర్వకంగా శనివారం కలిశారు. ఈ సందర్భంగా శాలువాతో సత్కరించి ఎస్ఐ కి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా గుసుగంటి మోహన్ మాట్లాడుతూ కుల, మత, వర్గ, లింగ భేదాలు లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు న్యాయం చేయాలని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ ఆధునిక కాలంలో యువత చెడ మార్గాలలో ప్రయాణిస్తూ మద్యం కు బానిసై ఉన్నత చదువులకు దూరం అవుతూ తల్లిదండ్రులకు తీవ్రమైన ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారన్నారు. అలాంటి విద్యార్థులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చి వారి భవిష్యత్ కు బంగారు బాటలు వెయ్యాలన్నారు. అదేవిధంగా త్రాగి వాహనం నడిపే వారిపై ఉక్క పాదం మోపాలని నర్సింహలపేట మండలాన్ని ఒక ఆదర్శపంచ్చాయత మండలంగా మరియు నేర రహిత మండలం గా తీర్చిదిద్దాలని కోరారు.

బీసీల హక్కుల సాధన కోసం సమిష్టి పోరాటానికి సిద్ధం కావాలి

-బీసీ ఇంటెక్యువల్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజు యాదవ్

ప్రజా స్వేచ్ఛ హస్తకాండ ప్రతినిధి

బీసీల హక్కుల సాధన కోసం సమిష్టి పోరాటానికి సిద్ధం కావాలని బీసీ ఇంటెక్యువల్ ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లా కన్వీనర్ సంగంరెడ్డి సుందర్ రాజ్ యాదవ్ పిలుపునిచ్చారు. గ్రేటర్ వరంగల్ ప్రెస్ క్లబ్ లో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలు కామరెడ్డి డిక్షరీషన్ పై తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. ఎస్సీ ఎస్టీ రిజర్వేషన్ ఉద్యమాల కారణంగా వారి హక్కులు సఫలమైనప్పటికీ బీసీల హక్కులు ఎక్కడ వేసిన గొంగలి అక్కడే అన్న చందంగా ఉన్నాయన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కులాల వారిగా జనన గణన చేపట్టాలని అందులో భాగంగానే స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



చేశారు. బీసీల అభ్యున్నతికి బడ్జెట్లో 20వేల కోట్ల నిధులను కేటాయించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. బీసీలకు చట్టసభల్లో రిజర్వేషన్ కల్పించి కేంద్ర బడ్జెట్లో రూ 10 లక్షల కోట్లు కేటాయించాలన్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖను ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. రానున్న రోజుల్లో బీసీ ఉద్యమానికి ఓరుగల్లు వేదిక కానుందని ఆయన సూచించారు. ఆదివారం హనుమకొండలోని పార్లమెంట్ ఫంక్షన్ హాల్ లో బీసీల సమర శంఖారావం పూరించడానికి మండల్ మనవడు సూరజ్ యాదవ్, వివిధ పార్టీల మంత్రులు, మాజీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్యేలు హాజరుకానున్నారు ఆయన తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో ప్రొఫెసర్ భాస్కర్, ప్రొఫెసర్ విజయబాబు, దారం జనార్దన్, ప్రొఫెసర్ కృష్ణ బెనర్జీ, వేణుమాధవ్ గౌడ్, తాడిశెట్టి క్రాంతికుమార్, పులి రజనీకాంత్, రవీందర్ గౌడ్, గొల్లపల్లి వీరస్వామి, గోలి సుధాకర్, బుద్ధ వెంకన్న, మాచర్ల శరత్ చంద్ర, పోలేపల్లి రామ్మూర్తి, గండ్లకొట్ల రాకేష్ యాదవ్, నలబోల రవికుమార్, సగర కృష్ణ యాదవ్, మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వచ్ఛంద సంస్థల భాగస్వామ్యంతోనే ఓటింగ్ శాతం పెరుగుదల

-ఓటర్ చైతన్య కార్యక్రమాల నివేదికను ఆవిష్కరించిన. -జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్యశారదా.

ప్రజా స్వేచ్ఛ వరంగల్ బ్యూరో:

గత ఎన్నికల్లో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచే లక్ష్యంగా "స్వీప్" ఆధ్వర్యంలో జిల్లా వ్యాప్తంగా చేపట్టిన ఓటర్ చైతన్య కార్యక్రమాల విజయవంతంలో వివిధ స్వచ్ఛంద సంస్థల భాగస్వామ్యం ఎంతైనా ఉందని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ సత్యశారద అన్నారు. గత ఎన్నికలలో ఓటింగ్ శాతం తక్కువగా నమోదైన జిల్లాలలో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచే లక్ష్యంగా "మహాత్మా గాంధీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్" ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన "ఓటర్ చైతన్య కార్యక్రమాల నివేదిక" ను శనివారం కలెక్టర్ ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం చేపట్టే ఏ కార్యక్రమాలైనా, పౌర సమాజ చైతన్యంతో, స్వచ్ఛంద సంస్థల భాగస్వామ్యంతోనే విజయవంతం అవుతాయన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ వరంగల్, హనుమకొండ జిల్లాల కన్వీనర్, రాష్ట్రపతి అవార్డు గ్రహీత పరికిపండ్ల వేణు మాట్లాడుతూ "గాంధీ -



గుడి" ఆధ్వర్యంలో ఓటింగ్ శాతాన్ని పెంచడానికి ఓటర్ అవగాహన "చైతన్య రథం" ను ఏర్పాటు చేసుకొని హనుమకొండ, వరంగల్, కాజీపేట, త్రినగరిలోని వివిధ కాలనీలలో తిరుగుతు ఓటు హక్కు వినియోగంపై ప్రజలను చైతన్య పరుస్తూ, కరపత్రాలు పంపిణీ చేస్తూ, ప్లెకార్డులతో ర్యాలీలు నిర్వహించి అనేక అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించి ఓటింగ్ శాతం పెంపుదలకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషిలో భాగస్వాములం అయ్యామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు కలెక్టర్ సంధ్యారాణి, డిఆర్డీఓ కౌసల్య దేవి, ఎల్ డి ఎం రాజు, ప్రముఖ సామాజికవేత్త, అభ్యుదయ సేవా సమితి అధ్యక్షులు మండల పరుశరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రుణమాఫీపై చిత్తశుద్ధి ఏదీ..?



-ఆత్మకూరులో రైతుల పోరు -రైతులతో కలిసి ధర్మాలో జైతరయించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి

ప్రజా స్వేచ్ఛ/పరకాల :

రుణమాఫీపై కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతులను మోసం చేసిందని, రాష్ట్రంలో సగం మందికి కూడా రుణమాఫీ చేయకపోవడం సర్కారు చిత్తశుద్ధిని చెప్పకనే చెబుతున్నదని పరకాల మాజీ శాసనసభ్యులు చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ పిలుపు మేరకు శనివారం హనుమకొండ జిల్లా పరకాల నియోజకవర్గం ఆత్మకూరు మండల కేంద్రంలో రైతు ధర్మా కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే చల్లా ధర్మారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ.. ఎన్నికల సమయంలో తప్పుడు ప్రచారాలు చేసి ప్రజలను మభ్యపెట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ హామీలను అమలు చేయడం లేదని దుయ్యబట్టారు. రుణమాఫీపై ప్రభుత్వంలోని మంత్రులు ఇష్టారాజ్యంగా మాట్లాడుతున్నారని విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా ఈ పద్ధతి మార్చుకోవాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన మాట మేరకు ఎలాంటి షరతులు లేకుండా రైతులకు రూ. 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తప్పుడు ప్రచారాలతో రైతులను ఆగం చేసి మల్లి మోసం చేయవద్దని సూచించారు. రైతు రుణమాఫీ పూర్తి స్థాయిలో అయ్యేవరకు రైతుల పక్షాన బీఆర్ఎస్ రణం కొనసాగుతుందని ప్రభుత్వాన్ని హెచ్చరించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే రైతులమీద మీకు ప్రేమ ఉంటే సాసైటీలు, బ్యాంకులలో పర్యటించి ఎంతమంది రైతులకు రుణమాఫీ చేశారో.. ఇంకా ఎంతమందికి చేయాలో



లెక్కలు తీయండి. ఆత్మకూరు సాసైటీలో అక్రమాలకు జరుగుతున్నాయి. అక్రమాలకు పాల్పడ్డ వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దామెర, ఆత్మకూరు మండలాల రైతులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గోదాములను పరిశీలించిన
రాష్ట్ర గిడ్డంగుల చైర్మన్ రాయల



ప్రజా స్వేచ్ఛ ఖమ్మం జిల్లా బ్యారో ఖమ్మం :

హైదరాబాద్ లోని ముషిరాబాద్ గోదాములను రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ కార్యదేష్ కు చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు సందర్శించారు. గోదాముల్లో ఉన్న నిల్వలను పరిశీలించారు. గోదాముల సామర్థ్యం తో పాటు ఎంతమంది హమాలులు ఉన్నారో లాంటి తదితర వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. తొలిసారిగా గోదాన్ కి వచ్చిన చైర్మన్ కి గోదాన్ సిబ్బంది శాలువా తో సన్మానించారు, ఆర్ ఏం వేణుగోపాల్ పూల మొక్కను బహుకరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఏం. వేణు గోపాల్, ఈఈ రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులు సమయం వృధా చేయొద్దు

-వరంగల్ సిపి అంబర్ కిషోర్ రూపా



ప్రజా స్వేచ్ఛ వరంగల్ :

విద్యార్థులు సమయం వృధా చేయకుండా లక్ష్యాధార వైపు వెళ్లాలని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అంబర్ కిషోర్ రూపా అన్నారు. శనివారం కాజీపేటలోని ఎన్ఐటి కళాశాలలో యూజీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న వివిధ బ్రాంచ్ కు చెందిన విద్యార్థి, విద్యార్థులకు నిర్వహించిన ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం కి సీపీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సిపి మాట్లాడుతూ పట్టుదతో చదివి అందరికీ ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు. కొన్ని రాష్ట్రాలలో యూనివర్సిటీలు, సీటీకి నాలుగు కిలోమీటర్ ల ఉంటాయని కానీ వరంగల్ లో చదివే విద్యార్థులకు సీటీ అన్నివైపులా దగ్గరలో ఉంటుందని తెలిపారు. చెడు వ్యవహారాలకు అలవాటు కాకుండా మంచి మార్గంలో వెళ్లాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏసీపీ తిరుమల్, సిబి సుధాకర్ రెడ్డి, ఎస్సై లవన్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఎస్ ఐ రాజకుమార్ ని కలిసిన ఆటో యూనియన్ సభ్యులు



పినపాక / ప్రజా స్వేచ్ఛ

ఏడుగ్ల బయ్యారంనట్ ఇన్స్పెక్టర్. ఆఫ్ పోలీస్ ఇమ్మడి రాజ్ కుమార్ ని శనివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తెలంగాణ ఆటో యూనియన్ సభ్యులు పుష్ప గుచ్చం అందజేసి శాలువా కప్పి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఐ రాజకుమార్ మాట్లాడుతూ ఆటోకి టాప్ నెంబర్ తో పాటు సెల్ నెంబర్ ఉండాలని, ప్రతి ఆటో డ్రైవర్ ట్రాఫిక్ నిమాల పాటించాలి అని పలు సూచనలు చెబారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ అధ్యక్షులు గుడి గొండ రామకృష్ణ జక్కల అశోక్ గంగయ్య మాటోత్ సురేష్ కోడిరెక్కల రమేష్ సాంబ సతీష్ ఆటో డ్రైవర్లు పాల్గొన్నారు

షాధిముబారక్, సీఎం లలిఫ్ ఖండే చెక్కులను పంపిణీ

చేసిన ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య

ప్రజా స్వేచ్ఛ, ఆలేరు ఆర్పీ :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఆలేరు పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో షాధిముబారక్, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలయ్య పంపిణీ చేశారు. ఆలేరు నియోజకవర్గంలోని ఎనిమిది మండలాల్లో 27 మంది లబ్ధిదారులకు షాధి ముబారక్ చెక్కులను, 96 సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను లబ్ధిదారులకు పంపిణీ చేశారు.



జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు వచ్చేవరకు పోరు ఆగదు



- హాసింగ్ కమిటీ నిర్ణయ ధోరణి మారాలి
-ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుడ్డేటి రమేష్ బాబు సూచన
-డైరెక్టర్ల ఇంటిని ముట్టడించి నిరసన తెలిపిన జర్నలిస్టులు
-ఇళ్ల స్థలాల ప్రక్రియ వేగవంతం చేయాలని డిమాండ్
-వారం రోజుల్లోగా హాసింగ్ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని అభివేటం

ప్రజా స్వేచ్ఛ ఖమ్మం జిల్లా బ్యారో ఖమ్మం ఆగస్టు 24:

400 మంది జర్నలిస్టుల సొంతింటి కలను సాకారం చేసుకునేందుకు, గత రెండు దశాబ్దాలుగా జర్నలిస్టులు ఎదురుచూస్తున్నారని, వారి ఆశలపై నీళ్లు చల్లే విధంగా హాసింగ్ కమిటీలోని కొందరు సభ్యులు వ్యవహారాన్ని తీరు మారాలని లేనిపక్షంలో తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాలని వస్తుందని ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు గుడ్డేటి రమేష్ బాబు హెచ్చరించారు. జర్నలిస్టుల ఇళ్ల స్థలాల అంశంపై శనివారం ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో జర్నలిస్టుల సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో రమేష్ బాబు మాట్లాడుతూ.. ఇళ్ల స్థలాల ప్రక్రియ రోజు రోజుకు తీవ్ర జాప్యం కావడం పై తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. కమిటీలో

ఇష్టం లేనివారు తక్షణమే తప్పుకోవాలని, కమిటీలో ఉన్నవారు బాధ్యతగా పనిచేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కాలయాపన చేస్తూ గతంలో మాదిరిగానే జర్నలిస్టులకు అన్యాయం చేయాలని చూస్తే సహించేది లేదని ఎంతటి వారైనా ఉపేక్షించేది లేదని హెచ్చరించారు. హాసింగ్ కమిటీ మార్పు అనివార్యమైతే ఆ దిశగా సూతన కమిటీ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, లేనిపక్షంలో కమిటీలో మార్పులు చేర్పులు అవసరమైతే అదనంగా మరి కొంతమంది సభ్యులను కమిటీలోకి చేర్చుకోవాలని సూచించారు. కమిటీలో కొందరు వ్యక్తుల మధ్య బేధాభిప్రాయాలు వచ్చి సమస్యలు లోపంతో సమావేశాల నిర్వహణకు కాలయాపన జరుగుతున్నట్లు వస్తున్న ప్రచారానికి స్పష్టి పలకాలని కోరారు. జర్నలిస్టుల ఆకాంక్ష నిరవేరేవరకు ప్రతి ఒక్కరు తమవంతుగా కృషి చేయాలని ఇళ్ల స్థలాలు సాధించేవరకు పోరాడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. వారం రోజుల్లోగా తక్షణమే హాసింగ్ కమిటీ సమావేశమై భవిష్యత్తు కార్యాచరణ రూపొందించాలని లేనిపక్షంలో ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ తీసుకునే నిర్ణయాలకు బాధ్యత వహించాలి వస్తుందని అందుకు హాసింగ్ కమిటీ తగిన మూల్యం చెల్లించుకోవాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. డైరెక్టర్ల ఇంటి ఎదుట గాంధీ గిరి తరహా జర్నలిస్టుల నిరసన ఇళ్ల స్థలాల ప్రక్రియలో హాసింగ్ కమిటీ వ్యవహారాన్ని నిర్ణయ ధోరణికి నిరసనగా ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో జర్నలిస్టులు హాసింగ్ కమిటీ డైరెక్టర్ల ఇంటి ఎదుట మొదటి విడతలో గాంధీ గిరి తరహా నిరసన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. హాసింగ్ కమిటీ డైరెక్టర్లు సివిఆర్ శ్రీనివాస్

కు గులాబీ పువ్వులు అందజేసి నిరసన వ్యక్తం చేశారు. మరో డైరెక్టర్ మాటేటి వేణు నివాసం ఉంటున్న అపార్ట్మెంట్ కు జర్నలిస్టులు వెళ్లగా ఆ సమయంలో వేణు లేకపోవడంతో అతను నివాసం ఉంటున్న అపార్ట్మెంట్ గేటు వద్ద రోజూ పూలతో నిరసన వ్యక్తం చేశారు. జర్నలిస్టులకు న్యాయం జరిగే వరకూ తమ వంతు కృషి చేయాలని డైరెక్టర్లకు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఖమ్మం ప్రెస్ క్లబ్ లో సమావేశం జరుగుతుండగా హాసింగ్ కమిటీ అధ్యక్షులు ఏనుగు వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి ఖదీర్, డైరెక్టర్ కనకం సైదులు ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షులు రమేష్ బాబుకు ఫోన్ చేసి జరిగిన పరిణామాలపై జర్నలిస్టుల సమక్షంలో లాడ్ స్పీకర్ ద్వారా వివరణ ఇచ్చారు. త్వరలోనే సమావేశం ఏర్పాటు చేసి కార్యాచరణ రూపొందిస్తామని వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ జర్నలిస్ట్ రామిశెట్టి విజేత, యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డిఎన్ చక్రవర్తి, కెరటం నాగయ్య, ప్రెస్ క్లబ్ ఉపాధ్యక్షులు ముత్యాల కోటేశ్వరరావు, ప్రధాన కార్యదర్శి కొరకొప్పల రాంబాబు, కోశాధికారి బిక్కి గోపి, సహాయ కార్యదర్శి మూల జీవన్ రెడ్డి, సుమీకా జర్నలిస్ట్ లు ఈశ్వర్, శ్రీదేవి, జర్నలిస్ట్ నేతలు పానకాలరావు, వెంకటకృష్ణ, తిరుపతిరావు, గోవింద్, నరేంద్ర, బండి కుమార్, పులి శ్రీను, ఉత్సవం శ్రీను, అక్షర విక్రణం రమేష్, హుస్సేన్, వెంకటాద్రి, ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఇస్సం పల్లి వెంకటేశ్వర్లు, బి.అప్పారావు, మురళి, నల్లమోతు శ్రీను, ఖాసిం, ఉపేందర్, వేణుగోపాల్, వెంకట్, గణేష్, వెంకటేశ్వర్లు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నియోజకవర్గంలో సిసి రోడ్లు డ్రైనేజీల శంకుస్థాపన

-మంత్రి తుమ్మల

ప్రజా స్వేచ్ఛ ఖమ్మం జిల్లా బ్యారో ఖమ్మం : నియోజకవర్గంలో సిసి రోడ్లు, డ్రైనేజీల నిర్మాణానికి చర్యలు చేపడుతున్నట్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత జోషి శాఖల మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శనివారం మంత్రి ఖమ్మం నగరం 2వ డివిజన్లోని పాండురంగపురం లో సూతనంగా నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంఖుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ, రోడ్లు ప్రగతి సూచికలని, నియోజకవర్గ పరిధిలో అవసరమున్న ప్రతిచోట రోడ్ల నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. నాణ్యతలో రాజీ లేకుండా, నిర్ధారిత సమయంలోగా పనులు పూర్తయ్యేలా



అధికారులు దృష్టి పెట్టాలన్నారు. రహదారి పనుల్లో గృహాలు ఉన్న చోట డ్రైన్ల పనులు పూర్తి చేయాలన్నారు. నగరం అందంగా, పరిశుభ్రంగా ఉండే విధంగా ప్రతి ఒక్కరూ బాధ్యతగా వ్యవహరించాలన్నారు. కొత్తగా ఇండ్లు నిర్మించుకుంటున్న కాలనీలకు రోడ్డు మార్గాలకు ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. సీజనల్ వ్యాధుల సమయం కావున పారిశుధ్యం పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాలని, డ్రైనేజీలు ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రపరుస్తూ, నీటి నిల్వలు లేకుండా చూడాలని అన్నారు. ప్రజలకు ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిసిసిబి చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వర రావు, నగర మేయర్ పునుకొల్లు నీరజ, ఖమ్మం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ అభిషేక్ అగస్త్య, ఖమ్మం అర్బన్ మండల తహసీల్దార్ సిహెచ్. స్వామి, కార్పొరేటర్లు మల్లీడు వెంకటేశ్వర్లు, రాపర్ల శరత్, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సామరస్యంగా సీతంపేట డ్రైనేజీ పనులు



- జిల్లా కలెక్టర్, గ్రామపంచాయతీ అధికారుల ఆదేశాల మేరకే పనులు
-అన్ని విధాలుగా సహకారం అందిస్తున్న ప్రజలు
-పినపాక ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు

పినపాక ప్రజా స్వేచ్ఛ ప్రజల అవసరాలను దృష్టిలో పెట్టుకొని డ్రైనేజీ పునర్నిర్మాణ పనులను చేపడుతున్నామని శనివారం పినపాక ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. గతంలో సీతంపేట గ్రామంలోని డ్రైనేజీ సమస్యలతో

సతమతమయ్యేదని, పైఅధికారుల ఆదేశంతో పినపాక ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు, పంచాయతీ కార్యదర్శుల సహాయంతో వారం రోజులగా నిర్వీర్యంగా జరిగిన సహాయంతో డ్రైనేజీ పూడికతీత కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించామని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గత కొన్ని రోజులుగా కురిసిన వర్షాలకు సీతంపేట డ్రైనేజీ మురుగునీరు రోడ్డు మీదికి పారడంతో జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా పంచాయతీ అధికారులు ఆదేశాలతో ప్రజల సౌకర్యార్థం పనులు కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. డ్రైనేజీ వ్యవస్థను పూర్తిగా ఆక్రమించడంతో సమస్య ఏర్పడిందన్నారు. డ్రైనేజీ పూడిక వ్యవస్థను పోలీసుల సహకారంతో చేపట్టామని, చిన్న సంఘటనలు తప్ప, పెద్ద

ఘర్షణలేమీ జరగలేదని అన్నారు. గ్రామపంచాయతీ కార్యదర్శులు అందరూ తమ వంచాయతీ పరిధిలో వర్షాకాలం దృశ్య ప్రతిరోజూ చెత్త సేకరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని తెలిపారు. మురుగునీరు నిల్వ ఉన్న ప్రాంతాలలో ట్రీవింగ్ పనులు చేపట్టాలన్నారు. దోమలు ప్రబలకుండా పాకింగ్ కార్యక్రమం ప్రతి గ్రామ పంచాయతీలో నిర్వహించాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ తమ బాధ్యతను సక్రమంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో పినపాక పంచాయతీ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

బిజినెస్

భారత్ మార్కెట్లోకి ఇన్ ఫినిక్స్ 40 సిరీస్ ఫోన్లు.. ఇవీ స్పెషిఫికేషన్స్..

అదిరిపోయే లుక్తో నయా కారు లిబీజ్ చేసిన హ్యూందాయ్.. బుకింగ్స్ ఓపెన్



హ్యూందాయ్ కంపెనీ కార్లకు మన దేశంలో మంచి డిమాండ్ ఉంది. వినియోగదారుల అవసరాలకు అనుగుణంగా లేటెస్ట్ టెక్నాలజీ, ఫీచర్లతో ఈ కంపెనీ దూసుకుపోతోంది. హ్యూందాయ్ నుంచి విడుదలయ్యే కొత్త కార్ల విడుదల కోసం అందరూ ఎంతో ఆసక్తిగా ఎదురుచూస్తారు. ఈ నేపథ్యంలో తమ ఖాతాదారులకు కంపెనీ శుభవార్త చెప్పింది. కొత్త హ్యూందాయ్ అల్ట్రాజార్ బుకింగ్ లను ప్రారంభించింది. ఆ కారు ఫీచర్లు, ఇతర వివరాలను తెలుసుకుందామహ్యందాయ్ మోటార్ ఇండియా లిమిటెడ్ (హెచ్ ఎంఎల్ సరికొత్త హ్యూందాయ్ అల్ట్రాజార్ కోసం బుకింగ్లను ప్రారంభించింది. దేశంలోని కంపెనీకి చెందిన అధికారిక డిలీవరీలలో రూ.25 వేలు టోకెన్ మొత్తం చెల్లించి కారును బుక్ చేసుకోవచ్చు. కొత్తగా విడుదల చేస్తున్న అల్ట్రాజార్ ఎన్ యూవీ అధికారిక చిత్రాలను కూడా వినియోగదారుల కోసం విడుదల చేసింది. ఈ చిత్రాలను పరిశీలిస్తే డిజైన్ పరంగా కొత్తగా చేసిన మార్పులను గమనించవచ్చు. టోల్డ్ ఫ్రంట్ బంపర్, హుడ్ డిజైన్, స్పిడ్ షీట్, డార్క్ క్రోమ్ గ్రైల్ ఏర్పాటు చేశారు. హెచ్ ఆకారపు ఎల్ ఈడీ డిఆర్ఎల్ లు, క్యాడ్ బీమ్ ఎల్ఈడీ హెడ్ల్యాంప్లతో కొత్త లుక్ తీసుకువచ్చారు. 18 అంగుళాల డ్రైవ్ డిజైన్ ఆకట్టుకుంటోంది. సిగ్నల్ కనెక్ట్ చేయబడిన ఎల్ఈడీ టెయిల్ ల్యాంప్స్, కొత్త టెయిల్గేట్, ఇంటిగ్రేటెడ్ స్టాప్ ల్యాంప్తో కూడిన స్పాయిలర్, రీ డిజైన్ చేయబడిన బంపర్, స్పిడ్ షీట్ వంటి వాటితో కొత్త కారుకు మరింత అందం వచ్చింది. అల్ట్రాజార్ కారులోని క్యాబిన్ లో అప్ డేట్ ఫీచర్లను చేశారు. సుమారు 70కి పైగా కార్ ఫీచర్లు, 6, 7 సీట్ల ఎంపికతో అందుబాటులోకి తీసుకువస్తున్నారు. భద్రతా పరంగా అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చారు. దాదాపు 40 స్టాండర్డ్ ఫీచర్లు, అధునాతన డ్రైవర్-అసిస్టెన్స్ సిస్టమ్స్ (అడాస్) తదితర ప్రత్యేకతలు ఉన్నాయి. కొత్త కారు విషయానికి వస్తే 6 స్పీడ్ మాన్యువల్, 7 స్పీడ్ డ్యూయల్ క్లచ్ ట్రాన్స్మిషన్ ఎంపికలతో 1.5 టర్బో డీజిల్ పెట్రోల్ ఇంజిన్ తో అందుబాటులో ఉంది. దీనితో పాటు 6 స్పీడ్ మ్యాన్యువల్, ఆటోమేటిక్ ట్రాన్స్మిషన్ ఎంపికలతో 1.5 U2 సీఆర్డీఐ డీజిల్ ఇంజిన్ తో కూడా లభిస్తుంది. కొత్త అల్ట్రాజార్ కారు మైట్, ప్లాటినం, సిగ్నల్ వేరియంట్లలో లభిస్తుంది. ఎమరాల్డ్ మాట్ ఫినిషింగ్తో తొమ్మిది రకాల రంగులలో ఆకట్టుకుంటోంది.

ప్రముఖ చైనా స్మార్ట్ ఫోన్ల తయారీ సంస్థ ఇన్ఫినిక్స్ భారత్ మార్కెట్లోకి తన ఇన్ఫినిక్స్ నోట్ 40 సిరీస్ రేసింగ్ ఎడిషన్ ఫోన్లను శనివారం ఆవిష్కరించింది. గత ఏప్రిల్ నెలలోనే ఐక్యా తన ఇన్ఫినిక్స్ నోట్ 40 ప్రో, ఇన్ఫినిక్స్ నోట్ 40ఓ ఫోన్లను తీసుకొచ్చింది. మీడియాటెక్ డ్రెమెన్సిటీ 7020 ప్రాసెసర్ తో పని చేస్తోంది ఇన్ఫినిక్స్. 100 వాట్ల వైర్లెస్ ఛార్జింగ్, 20వాట్ల వైర్ లెస్ ఛార్జింగ్ మద్దతుతో కూడిన బ్యాటరీ, 108 మెగా పిక్సెల్ సెన్సర్ కెమెరా ఉంటుంది. ఇన్ఫినిక్స్ నోట్ 40 రేసింగ్ ఫోన్ 8 జీబీ ర్యామ్ విత్ 256 జీబీ స్టోరేజీ వేరియంట్ రూ.15,999, ఇన్ఫినిక్స్ నోట్ 40 ప్రో రేసింగ్ ఎడిషన్ 12 జీబీ ర్యామ్ విత్ 256 జీబీ స్టోరేజీ వేరియంట్ రూ.18,999 పలుకుతుంది. ఈ ధరలు బ్యాంకు రాయితీలతో కలిపి వెల్లడించినట్లు తెలుస్తుంది. ఈ నెల 26 నుంచి షిప్ కార్డ్ ద్వారా రెండు ఫోన్లు విక్రయిస్తారు. ఇన్ఫినిక్స్ నోట్ 40 రేసింగ్ ఫోన్, ఇన్ఫినిక్స్ నోట్ 40 ప్రో రేసింగ్ ఫోన్లు 120 హెర్ట్జ్ రీఫ్రెష్ రేటు మద్దతుతోపాటు 6.78 అంగుళాల ఫుల్ హెచ్చీం (1080x2436 పిక్సెల్స్) కర్వ్ ఎల్ఐఐఎస్ అమోలెడ్



స్రీస్ ఉంటుంది. 1300 నిట్స్ పీక్ బ్రెట్ నెస్ కూడా ఉంటుంది. మీడియాటెక్ డ్రెమెన్సిటీ 7200 ఎస్సోసీ ప్రాసెసర్ తో వస్తున్న ఈ ఫోన్ లో పలు మెరుగైన ఫీచర్లు ఉన్నాయి. వీసీ కూలింగ్ టెక్నాలజీ 2.0తో 11 లేయర్ హీట్ డిస్సిపాషన్ మెటీరియల్ ఉంటుంది. 108 మెగా పిక్సెల్ కెమెరా విత్ రెండు అన్ సెసిఫైడ్

సెన్సర్లు, సెల్ఫీలూ వీడియో కాల్స్ కోసం 32 మెగా పిక్సెల్ సెన్సర్ కెమెరా ఉంటాయి. జేబీఎల్ ట్యూన్ చేసిన డ్యూయల్ స్పీకర్లు జత చేశారు. 5జీ, 4జీ ఎల్టీఈ, 5జీ-ఐ, బ్లూటూత్, జీపీఎస్, ఎన్ఎఫ్ సీ, యూఎస్బీ టైప్ సీ పోర్ట్ కనెక్టివిటీ కలిగి ఉంటుంది. ఇన్ ఫినిక్స్ నోట్ 40 రేసింగ్ ఎడిషన్ ఫోన్ 45వాట్ల ఫాస్ట్ ఛార్జింగ్ మద్దతుతో ఇన్ ఫినిక్స్ నోట్ 40 ప్రో ఫోన్ 5000 ఎంపిహెచ్ కెపాసిటీ గల బ్యాటరీ.. ఇన్ ఫినిక్స్ నోట్ 40 ప్రో రేసింగ్ ఎడిషన్ ఫోన్ 100 వాట్ల ఫాస్ట్ ఛార్జింగ్ మద్దతుతో 4600 ఎంపిహెచ్ కెపాసిటీ గల బ్యాటరీతో వస్తున్నాయి. పవర్ మేనేజ్మెంట్ చీటా ఎక్స్1 చిప్ ఉంటుంది. రెండు మోడర్లు 20వాట్ల వైర్ లెస్ ఛార్జింగ్ మద్దతు కలిగి ఉండటంతోపాటు అధిటికేషన్ కోసం ఇన్ డిస్ ప్లే ఫింగర్ ప్రింట్ స్కానర్ ఉంటాయి.

కాగ్నిజెంట్ అంతు చూస్తామంటున్న ఇన్ఫోసిస్..

భారత ఐటీ కంపెనీల మధ్య పోటీ ఎప్పటి నుంచో ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. ఇన్నాక్షన్లు వ్యాపారపరంగా ఉన్న పోటీ కాస్త వ్యక్తిగత స్థాయిలకు చేరుకున్న కనిపిస్తోంది. ఈ క్రమంలో వ్యవహారం అంతర్జాతీయ న్యాయస్థానాలకు చేరుకోవటం గమనార్హం. జవహర్లాల్ నెహ్రూ జ్యురిస్టిక్ అకాడమీలో ఇన్ఫోసిస్ ఆగస్టు 23న ప్రత్యర్థి కాగ్నిజెంట్ అనుబంధ సంస్థ కాగ్నిజెంట్ ట్రెజెంట్ టెక్నాలజీ ఫెడరల్ కోర్టులో తన ఆరోగ్య సంరక్షణ బీమా సాఫ్ట్వేర్కు సంబంధించిన వాణిజ్య రహస్యాలను దొంగిలించిందని ఆరోపిస్తూ చేసిన ఆరోపణలన్నింటినీ ఖండించింది. ఈ క్రమంలో దావాలో పేర్కొన్న అన్ని ఆరోపణలను తాము తిరస్కరిస్తున్నామంటూ బెంగళూరు కేంద్రంగా పనిచేస్తున్న ఇన్ఫోసిస్ ప్రకటించింది. కాగ్నిజెంట్



సాఫ్ట్వేర్లో ట్రెజెంట్ ఫేసెస్, క్యూఎన్ఎక్స్ టి ఉన్నాయి. అడ్వీనిస్ట్రీటీటీ టాస్కలను ఆటోమేట్ చేయడానికి హెల్త్కేర్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ కంపెనీలు ఉపయోగించాయి. అయితే ఇన్ఫోసిస్ ట్రెజెంట్

సాఫ్ట్వేర్ను దుర్వినియోగం చేసి “ఫేసెస్ల కోసం టెస్ట్ కేస్లను” రూపొందించినది కాగ్నిజెంట్ తన ఫిర్యాదులో పేర్కొంది. ఇది ట్రెజెంట్ డేటాను ఇన్ఫోసిస్ ఉత్పత్తికి సరిగ్గా రీప్యాక్ చేసింది. సబీల్ పరేఖ్ కంపెనీ ఇన్ఫోసిస్ క్యూఎన్ఎక్స్ టి నుంచి గోప్యమైన ట్రెజెంట్ సమాచారం, వాణిజ్య రహస్యాలను సేకరించేందుకు సాఫ్ట్వేర్ను రూపొందించడం ద్వారా చట్టాన్ని ఉల్లంఘించిందని కాగ్నిజెంట్ తెలిపింది. ఈ క్రమంలో కాగ్నిజెంట్ నష్ట పరిహారంతో పాటు, తన వ్యాపార రహస్యాలను ఇన్ఫోసిస్ దుర్వినియోగం చేయడాన్ని నిలిపివేయాలని కోర్టును కోరింది.

రోహిత్ కోసం రూ.50 కోట్లైన ఇవ్వడానికి రెడీగా ఉన్న ప్రాంచైజీలు..?

టీమిండియా కెప్టెన్, ముంబై ఇండియన్స్ మాజీ కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ కోసం ఢిల్లీ, లక్నో ప్రాంచైజీలు పోటీ పడుతున్నాయని సమాచారం. ఒకవేళ రోహిత్ ముంబైని వదిలేసి వేలంలోకి వస్తే.. రూ.50 కోట్లైన సరే దక్కించుకునేందుకు ఫ్లాన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇందుకోసం ఆ రెండు ప్రాంచైజీలు రూ. 50 కోట్ల మనీ పర్సన్ ని సేవ్ చేసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ రెండు ప్రాంచైజీలకు ఇప్పటివరకు ఒక్క ఐపీఎల్ ట్రోఫీ దక్కలేదు. ఈ నేపథ్యంలో ఎలాగైనా హిట్ మ్యాన్ ను తీసుకోవాలని అనుకున్నట్లు టాక్.ఇకపోతే భారత క్రికెట్ చరిత్రలో విజయవంతమైన కెప్టెన్ల జాబితాలో రోహిత్ శర్మ ఒకడు. అంతర్జాతీయ క్రికెట్ తో పాటు ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ లోనూ అద్భుత ప్రదర్శన వల్ల.. ఆయన కెప్టెన్సీలో ముంబై ఇండియన్స్ అద్భుత ప్రదర్శన చేసి 5 టైటిల్స్ ను కైవసం చేసుకుంది.



ఇదిలావుండగా, గత సీజన్లో అతడిని కెప్టెన్సీ నుంచి తప్పించారు. ఒకవేళ ముంబై ఇప్పుడు రోహిత్ ను విడుదల చేస్తే.. మెగా వేలంలో కోట్లకు అమ్ముడుపోవచ్చు. దీనిపై సోషల్ మీడియాలో పెద్ద

ఎత్తున ప్రచారం కూడా జరుగుతోంది. రోహిత్కి ముంబై టీంతో చాలా పాత అనుబంధం ఉంది. డెక్కన్ ఛార్జెస్ తరఫున ఆడుతూ.. ఐపీఎల్ కెరీర్ ప్రారంభించాడు. కానీ, అతను మొదటి మూడు సీజన్ల తర్వాత ముంబై ఇండియన్స్ లో చేరాడు. అతి తక్కువ సమయంలో అతను జట్టుకు కెప్టెన్ అయ్యాడు. 2014లో రోహిత్ రెమ్యూనరేషన్ రూ.12.50 కోట్లు. అది 2018లో రూ.15 కోట్లకు పెరిగింది. దీని తరువాత, రోహిత్ 2022 నుండి 16 కోట్ల రూపాయలు పొందడం ప్రారంభించాడు. రోహిత్ ఇప్పుడు వేలానికి వస్తే మరింత సంపాదించవచ్చు.



వేలంలో రూ.40 లక్షలు పలికిన విరాట్ కోహ్లా జెర్నీ..

క్రికెట్ ఫర్ చారిటీ ‘వేలాన్ని తాజాగా భారత క్రికెట్ కేవల్ రాహుల్, అతని భార్య అతియా శెట్టి నిర్వహించారు. వేలం ఉద్దేశం నిరుపేద పిల్లలకు విద్యను అందించడానికి కృషి చేస్తున్న ఓ సంస్థకు సహాయం చేయడమే. ఈ వేలంలో టీమిండియా తరఫునుండి చాలామంది క్రికెటర్లు వారి వ్యక్తిగత వస్తువులను వేలానికి అందించారు. ఇందులో విరాట్ కోహ్లా ధరించిన జెర్నీ, ఆయన బ్యాటింగ్ సమయంలో వాడిన బ్యాటింగ్ గ్లోవ్స్ ఇంకా, రోహిత్ శర్మ బ్యాట్, మహేందర్ సింగ్ బ్యాట్, రాహుల్ ద్రావిడ్ బ్యాట్ ఇలా అనేక వస్తువులకు వేలంపాట నిర్వహించారు. ఇక ఈ వేలంలో ఏ వస్తువు ఎందుకు అమ్ముడుపోయిందో ఓసారి చూస్తే.. ఈ వేలంలో అత్యధికంగా ధరించిన జెర్నీ ఏకంగా 40 లక్షల రూపాయలకు అమ్ముడుపోయింది. ఆ తర్వాత కోహ్లా బ్యాటింగ్ సమయంలో వినియోగించిన గ్లోవ్స్ 28 లక్షలు పలికాయి. ఇక ఆ తర్వాత టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ బ్యాట్ ను క్రికెట్ ఫర్ చారిటీ వేలంలో 24 లక్షల రూపాయలు పలికింది. మహేంద్ర సింగ్ ధోని బ్యాట్ కు 13 లక్షల రూపాయలు, టీమిండియా మాజీ ఆటగాడు కోచ్ రాహుల్ ద్రావిడ్ బ్యాట్ కు 11 లక్షల రూపాయలు, అలాగే కేవల్ రాహుల్ ధరించిన జెర్నీ కి 11 లక్షల రూపాయలు వచ్చాయి. కేవల్ రాహుల్ అతడి భార్య అతియా శెట్టి మొదలుపెట్టిన ఈ ప్రచారంలో టీమిండియా ఆటగాళ్లు రిషబ్ పంత్, సంజు శాంసన్, జస్వీత్ బూధ్రూలు కూడా భాగస్వాములు అయ్యారు. వీరితోపాటు అంతర్జాతీయ ఆటగాళ్లు నికోలస్ పురన్, జోష్ బల్లర్, క్వింటన్ డికాక్ లాంటి ఆటగాళ్లు సహకారం కూడా ఈ ప్రచారంలో భాగస్వాములయ్యారు. ఇకపోతే, ఈ చారిటీ వేళల్లో మొత్తంగా రూ. 1.93 కోట్ల రూపాయలు మొత్తం నిధులు సమకూరినట్లు సమాచారం. ఈ విషయాన్ని తాజాగా ఇంస్టాగ్రామ్ లో తన కథనాన్ని పోస్ట్ చేశాడు కేవల్ రాహుల్. తాము నిర్వహించిన వేలం విజయవంతం అయిందని ఈ దర్బా మొత్తం నిరుపేద పిల్లలు వచ్చుపు కోసం వినియోగిస్తానని ఆయన చెప్పుకొచ్చాడు. ఇంతటి మంచి పని చేసిన కేవల్ రాహుల్ దంపతులకు సోషల్ మీడియా వేదికగా నెటిజన్లు ప్రశంసల వర్షం కురిపిస్తున్నారు.



పాకిస్థాన్ ఓవర్ కాన్సిడెన్స్పై దెబ్బ కొట్టిన బంగ్లా బ్యాటర్లు

రెండు టెస్టుల సిరీస్ ఆడేందుకు పాకిస్థాన్కు వెళ్లిన బంగ్లాదేశ్ జట్టు.. అసాధారణ ఆటతో పాక్ జట్టుకు గట్టి కొంటర్ ఇస్తోంది. ముఖ్యంగా పాకిస్థాన్ ఓవర్ కాన్సిడెన్స్పై బంగ్లా బ్యాటర్లు కొట్టిన దెబ్బ సూపర్ అనే చెప్పాలి. రెండు టెస్టుల సిరీస్లో భాగంగా.. రావాల్సి వేదికగా తొలి టెస్ట్ జరుగుతోంది. ఈ మ్యాచ్లో పాకిస్థాన్ జట్టు తొలుత బ్యాటింగ్ చేసింది. తొలి ఇన్నింగ్స్లో 6 వికెట్ల సఫ్టానికి 448 పరుగులు చేసింది. ఆరంభంలో 16 పరుగులకే మూడు వికెట్లు కోల్పోయినా.. తర్వాత కోలుకొని భారీ స్కోర్ చేసింది. ఓపెనర్ షఫీఖ్, కెప్టెన్ షాన్ మసూద్, మాజీ కెప్టెన్ బాబర్ ఆజమ్ దారుణంగా విఫలం అయ్యారు. ఆ తర్వాత సౌద్ షకీల్తో కలిసి యువ ఓపెనర్ సైమ్ అయ్యూబ్ ఇన్నింగ్స్ను నిలబెట్టే ప్రయత్నం చేశాడు. హఫ్ సెంచరీ పూర్తి చేసుకున్న తర్వాత అయ్యూబ్ అవుట్ అయ్యాడు. ఇక ఇక్కడి నుంచి సౌద్ షకీల్-మొహమ్మద్ రిజ్వాన్ జోడి బంగ్లాదేశ్పై పూర్తి ఆధిపత్యం చెలాయించింది. ఇద్దరు సెంచరీలతో



చెలరేగారు. సౌద్ షకీల్ 141 పరుగులు చేసి అవుట్ అయినా.. రిజ్వాన్ మాత్రం డబుల్ సెంచరీ దిశగా దూసుకెళ్లాడు. మొత్తం 113 ఓవర్ల తర్వాత 6 వికెట్ల సఫ్టానికి 448 పరుగులు చేసిన తర్వాత.. ఆ స్కోర్ బంగ్లాదేశ్ను రెండు సార్లు ఆలోల్ చేయడానికి సరిపోతుందని.. ఓవర్ కాన్సిడెన్స్పై పాకిస్థాన్ కెప్టెన్ షాన్ మసూద్ ఇన్నింగ్స్ను డిక్లర్ చేశారు. పాపం. రిజ్వాన్ 171 పరుగులు చేసి డబుల్ సెంచరీకి మరో 29 పరుగులు దూరంలోనే ఉన్నాడు. అయినా.. కూడా పాక్ ఇన్నింగ్స్ను డిక్లర్ చేసింది. తమకు 448

పరుగులు సరిపోతాయనే ఓవర్ కాన్సిడెన్స్పై కనీసం 500 స్కోర్ కూడా లేకుండా ఇన్నింగ్స్ను డిక్లర్ చేసిన పాకిస్థాన్కు పాకిస్తూ.. బంగ్లాదేశ్ జట్టు.. 448 పరుగుల స్కోర్ను డాట్లస్తూ భారీ స్కోర్ దిశగా దూసుకెళ్తోంది. బంగ్లా సీనియర్ బ్యాటర్ ముస్తఫిజుర్ రహిమ్ 148 పరుగులతో బ్యాటింగ్ చేస్తూ.. పాక్ పాగాల అణుస్తున్నారు. అతని పాటు మెహదీ హసన్ మిరాజ్ 42 రన్స్ తో ఆడుతున్నాడు. అలాగే ఓపెనర్ ఇస్లామ్ 93 పరుగులతో రాణించాడు. మొమినుల్ 50, లిట్టన్ దాస్ 56 పరుగులు చేసి పర్యాయం చేసినారు. ఇలా బంగ్లా బ్యాటర్లు రాణించడంతో.. ఆ నాలుగో రోజు 6 వికెట్ల సఫ్టానికి బంగ్లాదేశ్ 460కి పైగా పరుగులు చేసి భారీ స్కోర్ దిశగా వెళ్తుంది. 448 పరుగులు చేయకుండా బంగ్లాదేశ్ను రెండు సార్లు ఆలోల్ చేసి మ్యాచ్ గెలుద్దాం అనుకున్న పాకిస్థాన్కు ఇది చెప్పపెట్టు లాంటి మ్యాచ్ అనొచ్చు.

www.prajaswecha.com

ప్రజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA

విలేకర్లు సంపదించండి

తెలంగాణ రాష్ట్రంలో వివిధ జిల్లాల నుండి మరియు
వివిధ మండలాల నుండి రాష్ట్రా వ్యాప్తంగా విలేకర్లు కావాలను...

Contact:-



prajaswecha@gmail.com

+91 7989289492, 9381910611

తరిగొప్పుల ఆమరేందర్ ప్రజాపతి

SUB EDITOR - ప్రజా స్వేచ్ఛ పత్రిక